

کشاورز: حالا آماده بازی در آسیا می شویم



بعد از جام جهانی لیگ را دوباره برگزار کنید

قاسمپور: هنوز حسرت بازی اسکاتلند را می خورم



بعد از جام جهانی لیگ را دوباره برگزار کنید

چین سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

روی خط جام ۲۳

صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

چک: در اندیشه تکرار افتخارات سرزمینی با فرهنگ غنی و فوتبالی پرشور



رقص در دشت های آمریکا تیمی که در دل صنعت و هنر می تپد

ماساکونی یاماموتو خیرداد ژاپن با تیم زیر ۱۹ سال در جام جهانی

فوتبال سیاسی با کارگردانی ترامپ منع حضور حامیان فلسطین در آمریکا



نازون با ۱۰ گل زده در مسیر صعود گل نزن استقلال امید اول هائیتی



مشکلات فنی، عامل عدم حضور ملی پوش دورگه در تیم ملی

اکرت جام جهانی را از دست می دهد؟

پیام ترسناک کادرفنی برای جامانده های لیست تیم ملی

عکس: فدراسیون فوتبال

شکاف در هسته مدیریتی بر سر یک موضوع ساده

جنگ زرگری بی حاصل در فوتبال

هنوز تکلیف نمایندگان ایران در آسیا روشن نشده است

۵

اصرار به حضور در آسیا با پنجره بسته

ریسک بزرگ تاجرنیا با جیب خالی

تلاش های حقوقی آبی ها هنوز به نتیجه نرسیده است

۵

پس از انتشار بیانیه و اعتراض رسمی

پرسپولیس اول باید به کمیته وضعیت شکایت کند

حدادی: باید لیگ ادامه پیدا کند

۵

بررسی آخرین فهرست قلعه نویی از بازیکنان لیگ

نبرد نفسگیر برای بلیت جام جهانی

نمی: در حال ریزنی برای ۵ دیدار تدارکاتی هستیم

۲

آرزومندی، در گفت و گو با ایران ورزشی

تصمیمات یک بام و دو هوا به بسکتبال کمکی نمی کند

اگر فضای برگزاری تورنمنت وجود دارد چرا لیگ تعطیل شد؟

۳

مخالفت ۱۰ باشگاه با تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون

لیگ آزادگان را مثل لیگ برتر تعطیل کنید

دو روز پیش سازمان لیگ به صورت رسمی برنامه ادامه رقابت های لیگ دسته اول فوتبال را اعلام کرد که بر اساس آن، تیم های حاضر در مسابقات باید از روز ۲۴ اردیبهشت به مصاف هم بروند. مسابقات این دوره لیگ یک به هفته بیست و چهارم خود رسیده بود اما با آغاز جنگ احتمالی به تعطیلی کشیده شد. در حالی این برنامه ارائه شده که مخالفت ها با آن کم نیست. بحث عدم برقراری پروازهای داخلی و مسافت شهرهای محل میزبانی تیم ها از یکدیگر باعث شده تا نگرانی هایی بابت جابجایی تیم ها پیش بیاید. از طرفی پراکندگی

شهرهای درگیر رقابت ها به نحوی است که تقریباً تمام کشور را پوشش می دهد و این مسأله ادامه کار را برای سفرهای صرفاً اتوبوسی سخت می کند. در همین خصوص، دیروز نمایندگان چند باشگاه به سازمان لیگ رفتند و ضمن اعتراض به برنامه فعلی، پیشنهاد مدنظرشان را هم ارائه دادند. در این جلسه که نمایندگان تیم های بعثت، هوادار تهران، نیروی زمینی تهران، آریو اسلامشهر و مسولان برگزاری لیگ دسته اول را به سمت و سوی برگزاری مجتمع مسابقات خواهد برد یا نه، فعلاً آنچه بدیهی است برگزاری قطعی ادامه رقابت هاست.

تکمیل یک فصل پراز ناکامی

احتمال اخراج کونسیسائو از الاتحاد

سرجیو کونسیسائو، سرمربی پرتغالی الاتحاد، پس از شکست یک بر صفر مقابل ماچیدا ژاپن در مرحله یک چهارم نهایی لیگ نخبگان آسیا، با فشار زیادی روبه رو شده است، به خصوص که این نتیجه، یک پیروزی تاریخی برای نماینده ژاپن محسوب می شد؛ نیمی که در نخستین حضور خود در این رقابت ها موفق شد به جمع هشت تیم برتر برسد. الاتحاد با این نتیجه، فصل نامیدکننده خود را بدون کسب جام به پایان نزدیک کرد چراکه لیگ نخبگان آسیا آخرین فرصت این تیم برای نجات فصل پس از ناکامی در لیگ، جام حذفی و سوپر جام بود. کونسیسائو در نشست خبری پس از بازی گفت: «از ابتدا برنامه مشخصی داشتیم و برخی نکات قابل بررسی وجود دارد. معمولاً درباره داوری صحبت نمی کنم، اما وقتی زمان استراحت کمتری دارید و بازیکنان با این روحیه می جنگند،

واکنش رسانه مصری به ابقای قلعه نویی حمایت قاطع از سرمربی در آستانه جام جهانی

تیم ملی فوتبال ایران در گروه G رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ با تیم های نیوزیلند، بلژیک و مصر همگروه است و شاکردان امیر قلعه نویی در اولین بازی خود باید روز سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ روبروی تیم نیوزیلند قرار بگیرد. در روزهای اخیر مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال رابطه خود با سرمربی جدیدی ادامه دهد، اما مهدی تاج رئیس فدراسیون اعلام کرد که این مربی حتی پس از رقابت های جام جهانی نیز هدایت تیم ملی ایران را عهده دار خواهد بود. رسانه «yallakoran» مصر در این رابطه نوشت: فدراسیون فوتبال ایران بار دیگر حمایت خود را از امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی ایران را قطعیت پیدا کند، تلاش مان را می کنیم که برای این رقابت ها تیم را ببندیم. سرمربی گیتی پسند درباره سطح کیفی مسابقات لیگ برتر اظهار کرد: «لیگ خیلی حساس بود و رقیب های خوبی داشتیم. همین که تا هفته آخر قهرمان و تیم سقوط کننده مشخص نبود، به نظرم نشان می دهد که لیگ ما چقدر جذاب است. انصافاً خیلی تیم ها هزینه کردند. لیگ امسال را فوق العاده سخت دیدیم. در هیچ کدام از بازی ها نمی شد تشخیص داد که برنده بازی کدام تیم است. چنین لیگ خوبی خروجی اش برای تیم ملی هم خوب است.»

واکنش کشاورز به قهرمانی گیتی پسند در لیگ برتر فوتبال حالا آماده جام باشگاه های آسیا می شویم

تیم فوتسال گیتی پسند قهرمان لیگ برتر فوتبال ایران شد. سرمربی تیم فوتسال گیتی پسند درباره قهرمانی در لیگ برتر و کسب سهمیه آسیایی گفت: «لیگ امسال را فوق العاده سخت دیدم. آقای تاج در مراسم اختتامیه حضور داشتند و ایشان قویاً گفتند که رقابت های جام باشگاه های آسیا برگزار خواهد شد. ما هم حتماً تدابیر ویژه ای خواهیم داشت. تیم ملی بود، ادامه داد: «لیگ بسیار سخت و طولانی داشتیم و تیم ها خیلی قدرتمند بودند. خیلی خوشحالم که موفق شدیم قهرمانی را کسب کنیم. ضمن احترامی که برای همه تیم های

واکنش کشاورز به قهرمانی گیتی پسند در لیگ برتر فوتبال حالا آماده جام باشگاه های آسیا می شویم

تیم فوتسال گیتی پسند قهرمان لیگ برتر فوتبال ایران شد. سرمربی تیم فوتسال گیتی پسند درباره قهرمانی در لیگ برتر و کسب سهمیه آسیایی گفت: «لیگ امسال را فوق العاده سخت دیدم. آقای تاج در مراسم اختتامیه حضور داشتند و ایشان قویاً گفتند که رقابت های جام باشگاه های آسیا برگزار خواهد شد. ما هم حتماً تدابیر ویژه ای خواهیم داشت. تیم ملی بود، ادامه داد: «لیگ بسیار سخت و طولانی داشتیم و تیم ها خیلی قدرتمند بودند. خیلی خوشحالم که موفق شدیم قهرمانی را کسب کنیم. ضمن احترامی که برای همه تیم های

سرمقاله

مجیدسلطانی خبرنگار

وقت پالایش ورزش

جنگی که رژیم صهیونیستی و ارتش تروریستی آمریکا آغاز کردند فرجامی باب میل آنها نداشت. آنها می خواستند ۲ روزه کشور را در دست بگیرند، حکومت را برگردانند، نفت را به تاراج ببرند و صاحب موقعیت ژئوپلیتیک جهانی شوند. همه این رویاها در حد رؤیا باقی ماند. مردم به صحنه آمدند، جوانان با غیرت و سلحشوران نظامی وارد میدان شدند و دولت مردانه مبارزه کرد تا دست دشمنان از این خاک کوتاه بماند.

حالا ما دست برتر را در منطقه داریم و به قدرت چهارم جهان تبدیل شده ایم.

حالا این جنگ، هر فرجامی داشته باشد، تفاوتی ندارد. باید به دنبال تغییر بود. تغییر در پوسته مدیریت ورزش کشور. برای جوانانی از جنس مبارزه در جنگ رمضان. مدیرانی که بداندن کجا ایستاده اند و چگونه باید کار کنند.

مدیرانی که با کمترین بودجه، بیشترین بازدهی را داشته باشند. ما در سال های اخیر ورزش کشور در همه بخش ها و رشته ها، مدیرانی داشتیم که با وجود بودجه های فراوان، عملکردی قابل انتقاد داشته اند. مدیرانی که البته متأسفانه پاسخگو هم نبوده اند و با کارنامه های نامناسب، میز مدیریت را ترک کرده اند یا هنوز بر مسند نشسته اند.

ما نیاز به مدیرانی داریم که با شرایط فعلی، با بودجه های لاغر شده به سبب جنگ، و مقتضیات امروز، برنامه مناسب، انگیزه کار جدی و توان لازم برای ایستادگی داشته باشند.

نیاز و ضرورت امروز ورزش کشور، مدیرانی از جنس تلاش جهادی است. از جنس جان پرگفانی که پای لایچرها هستند بدون آنکه به حساب و کتاب ریالی فکر کنند. ورزش کشور مدیرانی می خواهد که شبانه روز برای اعتلای ورزش ایران و نام کشور عزیزمان تلاش کنند.

شاید این جنگ، بهترین فرصت برای پالایش ورزش کشور باشد. برای حضور مدیرانی که به منافع کشور بیش و پیش از خود بیندیشند.

دستیار هوش مصنوعی ایران

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannewspaper.ir

خبر

قلعه نویی خطاب به ملی پوشان

اتحاد و انسجام تان را حفظ کنید

بازیکنان دعوت شده به تمرینات تیم ملی فوتبال عصر دیروز پس از معرفی خود به کادرفنی در نخستین جلسه تمرین این تیم حاضر شدند. در ابتدای آغاز تمرینات، امیر قلعه نویی برای بازیکنان صحبت کرد. تشریح شرایط خاص کشور و نقش ورزشکاران در اتحاد و انسجام ملی و همچنین اهداف تاکتیکی دو محور اصلی صحبت های سرمربی تیم ملی برای بازیکنانش بود. پس از اظهارات سرمربی تیم ملی، بازیکنان تمرینات ابتدایی و کشتی را انجام دادند و با حضور در زمین چمن کمپ تیم های ملی، نخستین تمرین تاکتیکی خود را در هوای مطبوع تهران و بارش بهاری برگزار کردند. بازیکنان تیم ملی فوتبال با جدیت و انگیزه ویژه تمرینات خود را در این دور از برنامه های آماده سازی آغاز کردند.

پرسپولیس غایبان تمرینات را نقره داغ کرد

کسر ۲۰ درصد از قرارداد سروش و میلاد

کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس، بازیکنان خاطی و غایب در تمرینات را با جریمه ۲۰ درصدی محکوم کرد. کمیته انضباطی باشگاه، دیروز (دوشنبه) تشکیل جلسه داد. این کمیته در این نشست به موضوعاتی چون غیبت غیر موجه و بدون هماهنگی بازیکنان در شروع دور تازه تمرینات رسیدگی کرد. بر این اساس، طبق آرای صادره سروش رفیعی و میلاد محمدی هر یک به میزان ۲۰ درصد از ارزش قرارداد خود محکوم جریمه نقدی می شوند. ۱۰ درصد از این جریمه قطعی خواهد بود و ۱۰ درصد باقی، برای ۳ ماه به حالت تعلیق در می آید و در صورت تکرار یا ادامه غیبت شامل حال این بازیکنان می گردد. کمیته انضباطی باشگاه همچنین محمدحسین صادقی را به جهت یک جلسه غیبت، با توجه به حضور و ادای توضیحات با درج تذکر کتبی در پرونده مواجه کرد. یعقوب براجهه که در جریان فعالیت ورزشی خارج از تمرینات و بازی های پرسپولیس دچار آسیب دیدگی شد نیز به کمیته انضباطی باشگاه دعوت شد.

تأکید بر استفاده از سازمان شانگهای و بریکس

وزیر ورزش و جوانان در دیدار با مدیرکل امور سازمان همکاری شانگهای و بریکس وزارت خارجه بر استفاده از ظرفیت این دو پیمان تأکید کرد. مهرداد کیایی مدیرکل امور سازمان همکاری شانگهای و بریکس وزارت خارجه با حضور در وزارت ورزش و جوانان با دکتر احمد دنیامالی دیدار کرد. در این دیدار و گفت و گو، وزیر ورزش و جوانان با اشاره به ظرفیت این دو سازمان گفت: «علاقه مندیم که رفت و آمدمان را با سازمان همکاری شانگهای و بریکس در دو حوزه ورزش و جوانان توسعه دهیم. این موضوع هم از نظر دانش و هم از نظر انتقال تجربه می تواند به دو طرف کمک کند. ضمن اینکه این رفت و آمد از منظر همکاری ها و ارتباطات بین المللی نیز به ما در این دو حوزه کمک کند.» در این دیدار، کیایی گزارشی از وضعیت همکاری های جمهوری اسلامی ایران با دو سازمان شانگهای و بریکس در حوزه های مختلف ارائه کرد.



۵۱ روز تا شروع جام جهانی

نئی: در حال رایزنی برای ۵ دیدار تدارکاتی هستیم

مهدی محمدنویی روز گذشته در خصوص برنامه‌های آتی تیم ملی فوتبال اظهار داشت: «مینی کمپ‌های تیم ملی با حضور بازیکنان داخلی کشورمان از روز دوشنبه بعد از ظهر آغاز شد که ۳۰ نفر از بازیکنان داخلی در این مینی کمپ‌ها حضور خواهند داشت و از ساعت ۱۶ روز دوشنبه خودشان را به سرمربی تیم ملی معرفی کردند. این مینی کمپ‌ها در فاصله ۴-۵ روز برگزار خواهد شد و از ۲۲ اردیبهشت تیم ملی عازم اردوی ترکیه خواهد شد که بازیکنان لژیونر هم در این اردو اضافه خواهند شد. با توجه به اینکه لیگ برتر در این مدت تعطیل بوده است، آمادگی بازیکنان در اردوی پیش رو ملاک خواهد بود و از همین اردوی درازمدت ترکیه تیم ملی به جام جهانی اعزام خواهد شد.»

مدیر تیم ملی فوتبال کشورمان در خصوص بازی‌های تدارکاتی تصریح کرد: «ما در حال رایزنی هستیم و اکثر تیم‌ها به هر دلیلی تقویم‌شان پر است. ۲ بازی را پیش‌بینی کردیم که در فیفادی برگزار کنیم. در اردوی ترکیه هم ۳ بازی دیگر مدنظر داریم و جمعا ۵ دیدار تدارکاتی مدنظر است که هر زمان قطعی شد اعلام خواهد شد. امور بین‌الملل فدراسیون فوتبال کارش را انجام می‌دهد و پس از نهایی شدن اعلام می‌شود.»

بزودی، اعلام تصمیم نهایی اعزام تیم ملی

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس گفت که یک کمیته تخصصی شرایط حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی را بررسی می‌کند. احمد راستینه، سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی درباره جلسه اخیر کمیسیون متبوعش، اظهار کرد: این جلسه با احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان و معاون وی برگزار شد.

وی افزود: «این جلسه در محل وزارت ورزش و جوانان به منظور بررسی عملکرد وزارتخانه در ایام جنگ رمضان و برنامه‌های آن برای سال جدید برگزار شد. موضوعات مهمی از جمله ضرورت برنامه‌ریزی هرچه بهتر برای آماده‌سازی تیم‌های ملی جهت مسابقات آسیایی و جهانی و همچنین کسب سهمیه المپیک آینده و ضرورت حفظ خط استمرار قهرمانی‌های جوانان با برنامه‌ریزی‌های فدراسیون‌های ورزشی و کمیته ملی المپیک و پارالمپیک، به‌صورت جدی به بحث و گفت‌وگو گذاشته شد.»

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس بیان کرد: «در این نشست همچنین با توجه به اهمیت مسابقات جام جهانی فوتبال مباحث مبسوطی توسط وزیر و اعضای کمیسیون و معاونین مربوطه طرح و بحث شد و با توجه به چندوجهی بودن این مسابقات و شرایطی که در جنگ رمضان اتفاق افتاده است؛ ضرورت تشکیل کارگروه تخصصی جهت بررسی شرایط و حضور در جام جهانی مورد تأکید قرار گرفت و مقرر شد با توجه به همه جوانب مطرح‌شده به‌زودی تصمیم نهایی در این خصوص گرفته شود.»

درمان لوکاکو در بلژیک ادامه دارد

روملو لوکاکو و باشگاه ناپولی پس از گفت‌وگوهای سازنده در ایتالیا، به توافق رسیدند. مهاجم ۳۲ ساله بلژیکی که به دلیل اختلاف بر سر برنامه ریکاورتی مصدومیت همسرتینک، پایگاه تمرینی کاستل‌نولتوروا ترک کرده و به بلژیک بازگشته بود، حالا تمرینات خود را در بلژیک ادامه خواهد داد و پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ به ناپل بازمی‌گردد.

این تنش پس از آن شکل گرفت که لوکاکو چندین بار از بازگشت به تمرینات ناپولی خودداری کرد و باشگاه حتی تهدید به اقدام انضباطی و کنار گذاشتن او از ترکیب کرد. لوکاکو فصل را عمدتاً از دست داده و تنها ۷ بازی در ترکیب خواهد داشت. با این حال، تمرکز اصلی لوکاکو حالا روی بازیکنان کامل برای جام جهانی است؛ جایی که بلژیک در گروه G روز ۲۱ ژوئن (۲۰۲۶ ۳۱) مصاف خواهد داشت. SOFI لس‌آنجلس به عنوان تیم ملی ایران خواهد رفت. این دیدار دومین بازی بلژیک در مرحله گروهی است و لوکاکو امیدوار است در بهترین فرم ممکن مقابل ایران ظاهر شود.

۹ ستاره زیر نظر سرمربی مصر

حسام حسن، سرمربی تیم ملی مصر ۹ ستاره از باشگاه‌های الزملاک و پیرامیدز را در دیدار حساس روز پنجشنبه (ساعت ۲۰ به وقت محلی) در چهارچوب هفته سوم مرحله تعیین تکلیف لیگ مصر، زیر نظر خواهد گرفت. هدف «عمید» از این رصد دقیق، نهایی کردن فهرست ۲۶ نفره تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ (امریکا، کانادا و مکزیک) است.

بازیکنان تحت نظر عبارتند از: الزملاک: المهدي سليمان، حسام عبدالمجيد، احمد فوحو، ناصر منسي، محمد شحاته و محمد اسماعيل. پیرامیدز: مهدي لاشين، احمد الشناوي و ناصر ماهر. این مسابقه فرصت آخر برای برخی از این بازیکنان به شمار می‌رود تا خود را به حسام حسن ثابت کنند. مصر در گروه G جام جهانی با تیم‌های بلژیک، ایران و نیوزیلند همگروه است و یکی از حرفیان مستقیم ایران در مرحله گروهی خواهد بود.

بررسی آخرین فهرست قلعه‌نویی از بازیکنان لیگ

نبرد نفسگیر برای بلیت جام جهانی

گزارش یک

از روز گذشته اردوی تیم ملی فوتبال ایران با حضور بازیکنان لیگ برتری با اعلام یک فهرست ۳۰ نفره از سوی امیر قلعه‌نویی آغاز شد و در این فهرست، تمام بازیکنان حاضر در لیگ برتر که شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را دارند حضور پیدا کرده‌اند و در نهایت، امیر قلعه‌نویی با در نظر گرفتن عملکرد این ۳۰ بازیکن و بازیکنان لژیونر، فهرست نهایی تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶ را اعلام خواهد کرد. در ادامه و پس از اعلام کامل فهرست تیم ملی، به‌صورت پست به پست و جزئی شرایط بازیکنان را برای حضور در تیم ملی بررسی می‌شود که کدام بازیکنان، شرایط بهتری جهت حضور در فهرست نهایی تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶ دارند. فهرست کامل آخرین اردوی تیم ملی با حضور بازیکنان لیگ به این شرح است:

علیرضا بیرانوند، سیدحسین حسینی، سپیدپام نیازمند، محمد خلیفه، میلاد محمدی، علی نعمتی، احسان حاج‌صفی، شجاع خلیل‌زاده، عارف آقاسی، حسین ابرقویی، محمدحسین کتفانی‌زادگان، دانیال ابری، مسعود محبی، صالح حرادی، رامین رضاییان، دانیال اسماعیلی‌فر، مهدی هاشم‌نژاد، مهدی ترابی، عارف حاجی‌عبیدی، روزبه چشمی، امیرمحمد رزاق‌نیا، امید نورافکن، آریا یوسفی، مهدی محبی، امیرحسین حسینی‌زاده، هادی حبیبی‌نژاد، امیرحسین محمودی، علی علیپور، کسری طاهری و پوریا شهرآبادی.

کمترین نگرانی برای دروازه‌بان‌ها

با توجه به اینکه در حال حاضر دروازه‌بان لژیونر موفقی در خارج از لیگ ایران وجود ندارد، این فهرست چهارنفره از دروازه‌بان‌ها را باید در فهرست نهایی دروازه‌بانان ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ در نظر گرفت. با توجه به این فهرست،

دروازه‌بانانی چون محمدرضا اخباری، احمد گوهری و آرشا شکوری که در دو سال اخیر به اردوی تیم ملی دعوت شده بودند، شانسی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ نخواهند داشت و در دسر شیرین امیر قلعه‌نویی احتمالاً انتخاب دروازه‌بان اصلی از بین بیرانوند، حسینی و نیازمند خواهد بود. قلعه‌نویی در دو بازی تدارکاتی آخر نشان داد که همچنان بیرانوند را به چشم دروازه‌بان اول می‌بیند و نیازمند و حسینی هر کدام با ۴۵ دقیقه بازی مقابل کاستاریکا، فرصتی برابر را از سوی قلعه‌نویی دریافت کردند اما به نظر در صورت عدم محرومیت بیرانوند و اعلام نشدن حکم دادگاه حکمیت ورزش در این مدت، او برای سومین جام جهانی متوالی دروازه‌بان نخست ایران خواهد بود.

بازگشت به تجربه در خط دفاع

نکته ویژه این فهرست در خط دفاعی، اعتماد کامل به بازیکنانی چون احسان حاج‌صفی و رامین رضاییان است که در دو سال اخیر چندان توجه قلعه‌نویی را جلب نکرده بودند اما در مقطع نزدیک به جام جهانی، سرمربی تیم ملی تصمیم گرفته تا بار دیگر به آنها اعتماد کند. جوانگرایی حداقل در خط دفاعی صورت نکرفته و بازیکنانی چون سامان فلاح و امین حزابوی به‌طور کامل از برنامه‌های قلعه‌نویی کنار رفته‌اند. همچنین فرم ضعیف این فصل مرتضی پورعلی‌نجفی تا این لحظه شانس حضور در سومین جام جهانی را از مدافع پرسپولیس گرفته و با توجه به این فهرست، احتمال استفاده مجدد از زوج محبوب قلعه‌نویی یعنی شجاع خلیل‌زاده و محمدحسین کتفانی‌زادگان بسیار زیاد خواهد بود. در سمت راست خط دفاعی نیز غیبت صادق محرمی به دلیل دقایق کم بازی او در تراکتور، مورد توجه قرار می‌گیرد.

کار سخت هافبک‌ها و وینگرها

شاید پستی که در آن بازیکنان حاضر در

لیگ برتر سخت‌ترین کار را برای حضور در فهرست نهایی دارند، پست وینگر باشد. چراکه ستارگان مطرح تیم ملی در این پست یعنی قلی‌زاده، قایدی و محمد محبی لژیونر هستند و این اردوی داخلی در تهران، فرصتی طلایی برای بازیکنانی چون ترابی، هاشم‌نژاد، یوسفی، محمودی جوان و حسین‌زاده خواهد بود که خود را اثبات کنند؛ هرچند که حسین‌زاده در بازی با کاستاریکا به‌عنوان زوج مهدی طارمی به کار گرفته شد و به‌عنوان یک بازیکن چندپسته، به احتمال فراوان به آمریکا سفر خواهد کرد. وینگرهای حاضر در این فهرست، چندان فرصت بازی زیادی در اردوهای اخیر تیم ملی پیدا نکرده‌اند و اگر از این موقعیت استفاده نکنند، شانس بالایی برای حضور در آمریکا ندارند. همچنین طبق این فهرست، بازیکنانی چون علیرضا



شاید پستی که در آن بازیکنان حاضر در

لیگ برتر سخت‌ترین کار را برای حضور در فهرست نهایی دارند، پست وینگر باشد. چراکه ستارگان مطرح تیم ملی در این پست یعنی قلی‌زاده، قایدی و محمد محبی لژیونر هستند و این اردوی داخلی در تهران، فرصتی طلایی برای بازیکنانی چون ترابی، هاشم‌نژاد، یوسفی، محمودی جوان و حسین‌زاده خواهد بود که خود را اثبات کنند؛ هرچند که حسین‌زاده در بازی با کاستاریکا به‌عنوان زوج مهدی طارمی به کار گرفته شد و به‌عنوان یک بازیکن چندپسته، به احتمال فراوان به آمریکا سفر خواهد کرد. وینگرهای حاضر در این فهرست، چندان فرصت بازی زیادی در اردوهای اخیر تیم ملی پیدا نکرده‌اند و اگر از این موقعیت استفاده نکنند، شانس بالایی برای حضور در آمریکا ندارند. همچنین طبق این فهرست، بازیکنانی چون علیرضا



عکس: سایت فدراسیون فوتبال

گل‌کهر سیرجان داد. بنابراین شهرآبادی در کنار حبیبی‌نژاد، حسین‌زاده، علیپور و کسری طاهری که به‌تازگی از مصدومیت بازگشته، رقابتی جدی را برای حضور در فهرست نهایی تیم ملی در پیش دارند. طبق اندیشه‌های قلعه‌نویی، حضور طارمی در ترکیب اصلی قطعی خواهد بود و این بازیکنان با شهریار مغانلو و دنیس اکرت برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی کنار طارمی رقابت می‌کنند؛ هرچند که تکلیف بازگشت سردار آزمون به اردوی تیم ملی نیز همچنان مشخص نیست. براساس

دقایق بازی، حسین‌زاده و علی علیپور در تیم ملی بیشتر از سایر بازیکنان لیگ توجه کادرفنی تیم ملی را به خود جلب کرده‌اند و باید دید آیا نظر امیر قلعه‌نویی در این اردو تغییر خواهد کرد یا خیر.

کوشکی و اسماعیل قلی‌زاده نیز شانسی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ ندارند. علاوه بر این رقابتی جذاب در خط میانی بین چهار بازیکن یعنی حاجی‌عبیدی، رزاقی‌نیا، نورافکن و چشمی وجود دارد تا در کنار قدوس، عزت‌اللهی و قربانی از بازیکنان اصلی تیم ملی در جام جهانی باشند. هرچند که عملکرد رزاقی‌نیا در تقابل با کاستاریکا، او را در موقعیت بهتری نسبت به سایر بازیکنان لیگ برتری در این پست قرار می‌دهد.

زوج طارمی چه کسی خواهد بود؟

ابتدا قرار بود احسان محروقی، ستاره این فصل فولاد در لیست تیم ملی حضور پیدا کند اما محروقی به‌دلیل مشکل تنفسی، جای خود را پیش از آغاز اردو به پوریا شهرآبادی، مهاجم گلزن و توموند

دورنمای خوبی برای جام جهانی نمی‌بینم

تاج: پیگیر بازی با اسپانیا هستیم



نقل قول

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال ایران در صحبت‌های جدید خود راجع به شرایط تیم ملی فوتبال پیش از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: «با توجه به خیانت‌های امریکا، دورنمای خوبی از جام جهانی نمی‌بینیم، اما با این حال خود را برای حضور مقتدرانه در این مسابقات آماده می‌کنیم. اسامی بازیکنان تیم ملی برای اردوی جدید اعلام شده است. از دوشنبه اردو در کمپ تیم ملی در تهران آغاز می‌شود و برنامه تمرینی تیم به‌صورت منظم دنبال خواهد شد. تلاش ما این است که هیچ خللی در روند آماده‌سازی تیم ملی ایجاد نشود. همه تلاش ما این است که تیم ملی را برای حضور قدرتمند در مسیر راهیابی به جام جهانی آماده کنیم. فدراسیون، مجموعه ورزش کشور و مردم، همه حامی تیم ملی هستند و هدف مشترک‌مان صعود و حضور آبرومندانه در جام جهانی است.»

او درباره بحث برگزاری بازی‌های تیم ملی در مکزیک افزود: «در مورد انتقال محل برگزاری بازی‌های

به مکزیک، درخواست‌هایی مطرح و پیگیری‌هایی انجام شده است. از طرفی فیفا فرایندهایی مانند بلیت‌فروشی، قرعه‌کشی و تعیین ورزشگاه‌ها را انجام داده و هرگونه تغییر نیازمند هماهنگی‌های گسترده است. در حال پیگیری هستیم تا اگر امکان‌پذیر باشد، این اقدام مهم انجام شود.»

وی درباره دیدار احتمالی با اسپانیا تصریح کرد: «بازی با اسپانیا هنوز به‌صورت قطعی نهایی نشده بود که بحث لغو آن مطرح شود. همچنان در حال بررسی هستیم که آیا شرایط برای برگزاری این مسابقه تدارکاتی فراهم می‌شود یا خیر. این موضوع در حال پیگیری است و در

مجوز رسمی از سوی فیفا مانعی غیرقابل عبور خواهد بود. این در حالی است که گفته می‌شود بخش بین‌الملل فدراسیون فوتبال به‌طور جدی در حال پیگیری این موضوع است تا هرچه سریع‌تر موانع موجود برطرف شود. با این حال، باید این واقعیت را نیز در نظر گرفت که تیم ملی ایران در حال حاضر از نظر نیروی انسانی در وضعیت قابل قبولی قرار دارد و گزینه‌های متعددی در پست‌های مختلف در

صورت قطعی شدن، اطلاع‌رسانی خواهد شد.» رئیس فدراسیون فوتبال ایران در ارتباط با شایعه دعوت سردار آزمون به اردوی تیم ملی یادآور شد: «رئیس فدراسیون در انتخاب با دعوت هیچ بازیکنی دخالت نمی‌کند، انتخاب بازیکنان، تعیین ترکیب اصلی و انتخاب حرفیان تدارکاتی در حیطه اختیارات سرمربی تیم ملی است. فدراسیون در مورد اینکه چه بازیکنی حتماً در ترکیب ثابت باشد یا در مورد جزئیات فنی تصمیم بگیرد، دخالتی نمی‌کند. ما چهارچوب‌ها و امکانات را فراهم می‌کنیم و تصمیمات فنی برعهده سرمربی است.»

مشکلات فنی، عامل عدم حضور ملی‌پوش دورگه در تیم ملی

دنیس اکرت جام جهانی را از دست می‌دهد؟

گزارش روز

حضور دنیس اکرت در تیم ملی فوتبال ایران در آستانه جام جهانی فوتبال هنوز قطعی به نظر نمی‌رسد. بازیکنی که با توجه به ریشه ایرانی از سوی پدر، به‌عنوان یکی از گزینه‌های تقویت خط حمله مورد توجه کادر فنی قرار گرفته، اکنون با مواضع اداری جدی روبه‌روست که می‌تواند مسیر فروش در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبالی جهان را مسدود کند.

ماجرای مطرح شدن نام این بازیکن از اردوی ترکیه آغاز شد؛ جایی که فدراسیون فوتبال خبر دعوت اکرت را منتشر کرد و این اقدام با واکنش‌های مثبتی همراه شد. تصور بر این بود که مراحل تأیید تابعیت و اصالت

ایرانی این بازیکن طی شده و او می‌تواند پس از دریافت مجوزهای لازم، به‌طور رسمی برای تیم ملی به میدان برود.

نکرد و به‌رغم آنکه در کنار دیگر ملی‌پوشان بود نتوانست اولین بازی ملی خود را به ثبت برساند که این موضوع نشان‌دهنده حل نشدن موانع عواملی است که احتمالاً در این تصمیم نقش داشته‌اند.

با وجود این اما فدراسیون فوتبال در تلاش است تا زمان کاملاً از دست نرفته، این مشکل را برطرف کند اما احتمال دارد که اکرت به‌واسطه همین مسأله شانس حضور در جام جهانی با تیم ملی ایران را از کف بدهد. مسأله‌شانس حضور در جام جهانی با تیم ملی بدون شک حتی اگر کادرفنی تیم ملی از نظر کیفیت تمایل به استفاده از او داشته باشد، نبود



اکرت هنوز برای انجام امور تأیید تابعیت و اصالت ایرانی به کشور سفر نکرده و ظاهراً ترجیح داده این اقدامات از سوی نزدیکانش و با احتمالاً مسئولان فدراسیون فوتبال پیگیری شود

آرزومندی، سرمربی طبیعت در گفت و گفت و گو با ایران ورزشی

اگر فضای برگزاری تورنمنت ۴ جانبه وجود دارد چرا لیگ تعطیل شد؟

تصمیمات یک بام و دو هوا به بسکتبال کمکی نمی کند

گزارش یک

فائزه زمانی

خبرنگار

بعد از چند روز بلا تکلیفی، سازمان لیگ بسکتبال بالاخره پایان رقابت های لیگ برتر، بدون معرفی قهرمان را اعلام کرد. تصمیمی که به مذاق بسیاری از باشگاه ها خوش نیامده است. در این میان علی آرزومندی سرمربی تیم بسکتبال طبیعت هم با انتقاد از تصمیم سازمان لیگ برای پایان زود هنگام فصل، تأکید می کند که امکان ادامه رقابت ها وجود داشت و این تعطیلی، بازیکنان، مربیان و باشگاه ها را در شرایط اقتصادی و فنی آسیب پذیر قرار می دهد. او معتقد است سازمان لیگ می توانست با برنامه ریزی درست و اراده لازم، کاری کند لیگ ادامه یابد؛ مساله ای که قطعاً به نفع تیم ملی هم بود.

نظرات درباره پایان لیگ بدون معرفی قهرمان چیست؟

در جلسه هفته پیش با مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون، سرپرست و مدیر باشگاه ما مخالفت خود را با عدم ادامه برگزاری رقابت های لیگ اعلام کردند. من معتقدم که اگر کل کشور به شرایط عادی برمی گردد و تمامی شاغلان به رغم همه سختی ها مجدداً کار خود را از سر گرفته اند پس بسکتبال و ورزش هم نباید مستثنی باشند. تاجایی که امکان دارد باید سعی کنیم لیگ برگزار شود مگر اینکه

شرایط دیگری پیش بیاید و جنگ از سر گرفته شود که در آن صورت می شود تصمیم به عدم ادامه برگزاری آن گرفت اما الان جا داشت برنامه ریزی بهتری صورت گیرد و لیگ در ۱۵ روز آینده شروع شود. کار سختی نبود اما سازمان لیگ در این زمینه خیلی محتاطانه عمل کرد.

حتی لیگ برتر فوتبال هم تعطیل شده، نه تعطیل.

همین طور است؛ هر چند فرمت، نحوه برگزاری و حتی تعداد بازی های فوتبال با بسکتبال کاملاً متفاوت است و امکان برگزاری رقابت های بسکتبال وجود داشت. لیگ برتر حتی یک هفته عقب افتاده داشت که با توجه به انصراف سه باشگاه، عملاً نیاز به برگزاری آن نبود و به راحتی می شد پلی آف هشت تیم برتر را در دو هفته ای ۲۰ روز برگزار کرد اما این موضوع نیاز به برنامه ریزی، اراده و تمایل سازمان لیگ به برگزاری ادامه رقابت ها را داشت...

در چنین شرایطی تکلیف اقتصاد شاغلان فعال در حوزه بسکتبال و ورزش چه خواهد شد؟

مسأله این نیست که در شرایط فعلی کیفیت لیگ مهم نیست اما موضوعی که در این برهه به مراتب اهمیت بالاتری دارد این است که اقتصاد بسکتبال آسیب نبیند تا مربیان و بازیکنان شاغل در لیگ، در این شرایط سخت آسیبی نبینند. اگر با پایان لیگ مخالفتی داشته ام این خاطر بود و اصرار بنا به مسائل شخصی و قهرمانی نیست. بازیکنان و مربیان از اواخر بهمن ماه هیچ فعالیتی نداشته اند و باید بتوانیم دوباره



موضوعی که در این برهه به مراتب اهمیت بالاتری دارد این است که اقتصاد بسکتبال آسیب نبیند تا مربیان و بازیکنان شاغل در لیگ، در این شرایط سخت آسیبی نبینند

چرخه بسکتبال را راه بیندازیم تا کسی متضرر نشود. فکر می کنم این استراتژی به نفع تیم ملی هم بود و آمادگی بازیکنان با توجه به تمرین تیم های باشگاهی و از برگزاری لیگ بالاتر می رفت.

با تصمیم اتخاذ شده، لیگ برتر چند ماهی تعطیل خواهد بود. این موضوع تا چه اندازه بسکتبال را از نظر فنی متضرر می کند؟

۱۵ بهمن آخرین بازی لیگ بوده است. با توجه به اینکه امسال بازی های آسیایی ناگویا را هم در پیش داریم، قطعاً لیگ آبان ماه برگزار خواهد شد و در این میان ۹-۸ ماهی شکاف ایجاد

می شود و بسکتبال بدون مسابقه خواهد بود. قطعاً این مسأله به بازیکنان، مربیان و باشگاه ها آسیب می زند. با اینکه برگزاری ادامه لیگ ریسک بود اما می شد ریسک کرد. لیگ برتر تعطیل می شود اما با توجه به در پیش بودن پنجره انتخابی جام جهانی اردوهای تیم ملی برگزار شده و در همین شرایط هم تیم را اعزام خواهند کرد. باید منافع تیم های باشگاهی و تیم ملی توأمان در نظر گرفته شود؛ نمی شود یک بام و دو هوا رفتار کرد.

طبق شنیده ها قرار است تورنمنت چهار جانبه تیم های بالی جدول برای انتخاب نمایندگان ایران در

غرب آسیا، قبل از شروع فصل جدید لیگ برتر برگزار شود. با توجه به اتمام قرارداد بسیاری از بازیکنان و مربیان تا آن مقطع، اصلاً این موضوع امکان پذیر خواهد بود؟

برگزاری تورنمنت چهار جانبه پیشنهاد بدی نیست و حق تیم ها ضایع نمی شود. این موضوع خیلی بهتر از این است که دو تیم بالی جدول به عنوان نمایندگان ایران در آسیا معرفی شوند. اما اگر این امکان را داریم که تورنمنت چهار جانبه برگزار کنیم، همین الان هم می توانستیم این رقابت ها را برگزار کنیم و چرا باید بماند برای بعد. در حال حاضر خیلی از تیم ها مثل آبادان، استقلال،

طبیعت و... تقاضای ادامه لیگ را دارند. می شد این رقابت ها را در ۱۰ روز برگزار کرد. اگر این تورنمنت چهار جانبه بماند برای قبل از شروع رقابت های فصل بعد، چالش بزرگی ایجاد می شود چرا که ممکن است قرارداد خیلی از بازیکنان و مربیان با باشگاه ها تمام شود و بعضی از تیم ها کیفیت حال حاضر را نداشته باشند اما چاره ای نیست و باید بین بد و بدتر یک گزینه را انتخاب کرد. حرف آخر؟

آرزوی من کنم کشور در امان بوده و روز به روز مردم در امنیت و آسایش باشند و دیگر این شرایط را تجربه نکنیم.

عکس: فدراسیون بسکتبال



خبر

حذف نام اینچه درگاهی

از سایت فدراسیون جهانی

فدراسیون جهانی ژیمناستیک (FIG) نام زهرا اینچه درگاهی رئیس پیشین و تعلیق شده فدراسیون ایران را از روی سایت خود حذف کرد. اینچه درگاهی که روز ۲۴ اردیبهشت ۱۴۰۳ ریاست فدراسیون ایران را بر عهده داشت، در آذر ۱۴۰۴ با حکم قضایی از این سمت تعلیق شد. به دنبال این تعلیق، اعضای مجمع فوق العاده فدراسیون ژیمناستیک، روز ۶ آذر وجیهه نقوی را به عنوان سرپرست فدراسیون منصوب کردند. در حال حاضر نام محمد ایزدفر سرپرست دبیری فدراسیون ژیمناستیک روی سایت فدراسیون جهانی دیده می شود. همچنین نام محسن سلیمانی همچنان روی سایت FIG قرار دارد، آن هم در حالی که استعفا ی او در مجمع فوق العاده روز ۶ آذر ماه مورد موافقت قرار گرفت.

قرارداد تیم ملی تیروکمان با سرمربی

کره ای منتفی شد

نیامده رفت

حضور سرمربی کره ای که قرار بود هدایت تیم ملی تیروکمان ریکو ایران را در بازی های آسیایی ناگویا بر عهده داشته باشد، منتفی شد. فدراسیون تیراندازی با کمان ایران پیش از شروع جنگ امریکا و رژیم صهیونی علیه کشورمان، قصد داشت قراردادی یکساله با سرمربی کره ای به نام «لی دوگ ووک» برای تیم ملی ریکو ایران به امضا برساند و با این سرمربی راهی بازی های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ شود. قرار بر این بود رقم قرارداد این سرمربی کره ای ماهانه چیزی حدود پنج تا شش هزار دلار باشد و امضای وی برای انعقاد قرارداد اولیه نیز اخذ شده بود. بر اساس اطلاعات به دست آمده این سرمربی کره ای به فدراسیون تیروکمان ایران اعلام کرده است که شرایط همراهی تیم ملی را ندارد و به این ترتیب حضور او در تیم ملی، منتفی است. فدراسیون تیروکمان شهرویه ماهه سال ۱۴۰۱ بود که قراردادی با رقم ماهانه ۷۰۰۰ یورو با سرمربی کره ای تیم ملی امضا کرد؛ آن زمان اعلام شد قرارداد کلی تا پایان المپیک ۲۰۲۴ پاریس است و در عین حال قرارداد کوتاه مدتی نیز تا پایان سال گذشته بین طرفین به امضا رسیده که رقم ماهانه آن تا پایان المپیک ۲۰۲۴ پاریس ماهانه ۷۰۰۰ یورو بود و بر اساس این قرارداد، هونگ سانگ چیل به صورت همزمان سرمربی تیم های ملی جوانان و بزرگسالان ایران در رشته های کامپوند و ریکو شد.

شروع بازی های ساحلی سانیا با یاد شهدای ناو دنا

در دل ها جاویدی

محسن وظیفه

خبرنگار

ورزشکار و در سوی دیگر نام شهید حک شده است.

اولین دوره بازی های آسیایی ساحلی در سال ۲۰۰۸ برگزار شد و تا سال ۲۰۱۶ هر دو سال یک بار ادامه پیدا کرد. اما حالا، پس از یک دهه توقف، سانیا چین میزبان این رویداد بزرگ است. کاروان ورزشی ساحلی بازیازان ایران که برای شرکت در این بازی ها، با نام «شهدای ناو دنا» در کشور چین حضور پیدا کرده است از امروز و یک روز زودتر از شروع رسمی مسابقات، کار خود را در این رقابت ها آغاز می کند.

تیم ملی هندبال ساحلی اولین رشته ایران که با یک نام خاص و زیبا (شهدای ناو دنا) راهی سانیا شده، با دو سرپرایز ویژه در این دوره از بازی ها حضور خواهد داشتند.

این کاروان که با نام شهدای ناو دنا راهی این بازی ها شده با لباسی شبیه به لباس ناویان ها در مراسم رژه حضور پیدا می کند و دوم اینکه در اقدامی جالب توجه هر ورزشکار یک پلاک به همراه خود دارد که در یک سوی آن نام



ایران هستند. در مسابقات هندبال ساحلی سانیا، تیم ها در دو گروه A و B رودزروی حریفان خود قرار می گیرند و در پایان دور مقدماتی، دو تیم برتر هر گروه به مرحله نیمه نهایی صعود خواهند کرد.

ورزشکاران ایران در ۱۰ رشته فوتبال ساحلی، دوومیدانی ساحلی، هندبال ساحلی، کشتی ساحلی، کبدمی ساحلی، والیبالی ساحلی، جوجیتسو، صعود ورزشی (سنگ نوردی)، واترپلو و بسکتبال سه نفره حضور دارد.

بازی های آسیایی ساحلی سانیا

دبیر کل کمیته هم به دهکده رسید

مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک با استقبال آرش فرهادیان سرپرست کاروان «شهدای ناو دنا» وارد شهر سانیا محل برگزاری ششمین دوره بازی های آسیایی ساحلی شد. مهدی علی نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک با هدف حضور در نشست های شورای المپیک آسیا (OCA)، دیدار و گفت و گو با مقامات ورزشی کشورهای حاضر در این رقابت ها و همچنین بررسی روند استقرار و شرایط اعضای کاروان ورزشی ایران به این شهر سفر کرده است. او در مدت حضور خود در سانیا، ضمن شرکت در جلسات رسمی، در جریان وضعیت کاروان «شهدای ناو دنا» قرار خواهد گرفت و روند آماده سازی ورزشکاران کشورمان برای حضور در این بازی ها را مورد ارزیابی قرار می دهد. کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران که در دهکده بازی ها مستقر شده، این روزها تمرینات تخصصی خود را در آستانه آغاز رقابت ها پیگیری می کند. ششمین دوره بازی های ساحلی از یکم لغایت دهم اردیبهشت ماه در شهر سانیا چین برگزار می شود و کاروان ورزشی کشورمان با نام «شهدای ناو دنا» در ۱۰ رشته ورزشی فوتبال ساحلی، دوومیدانی ساحلی، هندبال ساحلی، کشتی ساحلی، کبدمی ساحلی، والیبالی ساحلی، جوجیتسو، صعود ورزشی (سنگ نوردی)، واترپلو و بسکتبال سه نفره حضور دارد.

جوانان وزنه برداری درگیر ویزای سفر به مصر

בלاتکلیف ها

دبیر فدراسیون وزنه برداری اعلام کرد این فدراسیون در حال پیگیری صدور ویزای ملی پوشان از سوی فدراسیون جهانی است و در تلاش هستند تیم به مسابقات جهانی مصر اعزام شود. طبق اعلام فدراسیون جهانی وزنه برداری مسابقات جهانی جوانان قرار است ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ در اسماعیلیه مصر برگزار شود. ابتدا وحید ربیعی دبیر فدراسیون وزنه برداری از عدم اعزام تیم به مسابقات جهانی خبر داد و اعلام کرد با توجه به شرایط فعلی به احتمال زیاد تیم به مسابقات اعزام نمی شود. البته بعد از اعلام آتش بس و آرام شدن شرایط بحث اعزام ملی پوشان وزنه برداری به مسابقات جهانی به صورت جد پیگیری شد و دبیر فدراسیون وزنه برداری اعلام کرد به دنبال اعزام ملی پوشان وزنه برداری هستند و در تلاش هستند تا تیم به این مسابقات اعزام شود چرا که تیم جوانان زیر نظر سهراب مرادی شرایط خوبی دارد و شانس مدال آوری آنها



تیم اعزام شود و ممکن است در دقیقه نود شرایط برای اعزام ملی پوشان فراهم نشود. باید ببینیم در آینده چه اتفاقی می افتد. در فدراسیون ما پیگیر کارهای اعزام ملی پوشان هستیم. حتی رئیس فدراسیون از سوی وزارتخانه پیگیر همه امور بود و شورای برون مرزی هم برای اعزام تیم موافقت خود را اعلام کرد.»

بالاست بنابراین حیث است که تیم به این مسابقات اعزام نشود. این تغییر تصمیم در حالی رخ داد که علیرضا دبیر تیم ملی کشتی را در حین جنگ به قهرمانی آسیا اعزام کرد. ربیعی حالا درباره آخرین وضعیت اعزام تیم جوانان به مسابقات جهانی گفت: «واقعاً موضوع هنوز مشخص نیست و به نظر ۵۰-۵۰ است. ممکن است

پیام حمایت کنفدراسیون والیبالی آسیا به دست فدراسیون رسید

در کنار ایران هستیم



رؤسای کنفدراسیون والیبالی آسیا و آسیای مرکزی مراتب نگرانی و تأسف خود را نسبت به شرایط به وجود آمده ناشی از جنگ اعلام و بر حمایت کامل خود از کشورمان تأکید کردند. جلسه سالانه هیأت رئیسه (Board of Administration) کنفدراسیون والیبالی آسیای

جهانی والیبالی (FIVB) به صورت آنلاین در این جلسه شرکت کردند. در ابتدای این نشست، محمد لطیف رئیس کنفدراسیون والیبالی آسیای مرکزی، ضمن ابراز همدردی با مردم ایران، مراتب نگرانی و تأسف خود را نسبت به شرایط به وجود آمده ناشی از جنگ و تنش های اخیر علیه کشورمان اعلام کرد. همچنین سایر اعضای حاضر در جلسه، از جمله رامون سوزا رئیس کنفدراسیون والیبالی آسیا، با ابراز همبستگی با ایران، بر حمایت کامل خود تأکید کرده و اعلام داشتند که در این شرایط در کنار ایران هستند و هرگونه حمایت لازم را انجام خواهند داد. در جریان جلسه، موضوعات مختلفی از جمله توسعه والیبالی سالتی و ساحلی در منطقه، بررسی تقویم مسابقات افغانستان، تاجیکستان و هیتش مالهوترا مدیر توانمندسازی و روابط فدراسیون های ملی فدراسیون بحث و بررسی قرار گرفت.



جاه طلبان گمنام اروپایی

شاید باید جمهوری چک را یکی از عجیب‌ترین تیم‌های حاضر در قاره اروپا دانست؛ تیمی که در جام ملت‌های اروپا نه تنها در دوره‌های مختلف حاضر بوده، بلکه همواره عملکرد درخشانی در این مسابقات داشته و توانسته در سال‌های ۱۹۹۶، ۲۰۰۴، ۲۰۱۲ و ۲۰۲۰ نتایج خوبی هم کسب کند اما در مقدماتی جام جهانی، هیچ‌گاه اوضاع شنبیه به جام ملت‌های اروپا پیش نرفت و این تیم در صعود به جام جهانی ناکام می‌ماند. حالا اما پس از ۲۰ سال و با استفاده از فرصت پلی‌آف و افزایش سهمیه‌های اروپا، تیم ملی جمهوری چک فرصت بازگشت به جام جهانی را پیدا کرده و به عنوان تنها تیم اروپایی گروه A، به دنبال تکرار خاطرات خوش خود در جام ملت‌های اروپا، این بار در جام جهانی است.

نحوه صعود چگونه بود؟



در مرحله مقدماتی چک پایین‌تر از کرواسی در رده دوم گروه خود قرار گرفت و بالاتر از جزایر فارو، مونته‌نگرو و جبل‌الطارق در یکی از گروه‌های نسبتاً آسان مقدماتی در اروپا، راهی پلی‌آف شد؛ جایی که هر دو بازی به شکلی دراماتیک برای چک پیش رفت. آنها ابتدا از جمهوری ایرلند در پراگ میزبانی کردند و در ضربات پنالتی پس از تساوی ۲-۲ در وقت‌های قانونی و بازگشت به بازی، پیروز از زمین بیرون آمدند. با توجه به قرعه‌کشی، چک در بازی دوم و نهایی هم میزبان دانمارک بود و بار دیگر پس از تساوی ۲-۲ در دقیقه در یک دیدار دراماتیک با درخشش کوار در خط دروازه، با استفاده از ضیافت پنهالی‌ها راهی جام جهانی شد.

میراث چکسلواکی زنده می‌شود؟



جمهوری چک در سال‌های اخیر تیمی مدعی در فوتبال ملی قاره سبز نبوده اما پیش از جدایی این کشور از اسلواکی، این تیم از قدرت‌های بالقوه قاره اروپا بود که سابقه دو بار حضور در فینال جام جهانی را در کارنامه دارد؛ شکست مقابل ایتالیا در فینال سال ۱۹۳۴ و مقابل برزیل در فینال سال ۱۹۶۲. اگر دوران حضور چک در جام جهانی با نام چکسلواکی پیش از سال ۱۹۹۳ را با این تیم جمع ببندیم، این دهمین حضور آنها در جام جهانی و نخستین حضور پس از جام جهانی ۲۰۰۶ خواهد بود؛ جامی که چک با نسل طلایی خود شامل ستارگانی چون یان کولر، پتر چک، پاول نودو، میلان باروش و توماس روسیچسکی در آن شرکت کرد اما پس از پیروزی سه بر صفر در نخستین بازی مقابل آمریکا و دو شکست مقابل غنا و ایتالیا، قهرمان آن جام به کار خود در جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان پایان داد. در سال ۱۹۶۲، چکسلواکی با یکی از تیم‌های همگروه در این دوره یعنی مکزیک نیز دیدار کرد که آن مسابقه با برتری سه بر یک مکزیک به پایان رسید.

مدل بازی چک چگونه خواهد بود؟

تیم ملی جمهوری چک در دو بازی با سرمربیگری کوپک در مرحله پلی‌آف، با سیستم پایه ۳-۴-۳ با به زمین گذاشت و توانست با سبک بازی متفاوت نسبت به مرحله مقدماتی، مقابل ایرلند به بازی برگردد و از سد دانمارک عبور کند. کوپک اما برای این دو بازی تا حدی مدل بازی تیم ملی کشورش را تغییر داد چرا که در بازی با دانمارک تیم رقیب ۷۷ درصد مالکیت توپ را در اختیار داشت. همچنین چک در کل مرحله مقدماتی بیش از هر تیم دیگری تکل و توپگیری انجام داد و بنابراین باید انتظار یک تیم سرسخت از حیث دفاعی را در جام جهانی ۲۰۲۶ از سوی چکی‌ها داشته باشیم.

نسل کم‌ستاره، تاریخ‌سازی می‌کند؟



اگر بخواهیم ترکیب تیم فعلی چک با تیم جام جهانی ۲۰۰۶ را مقایسه کنیم، متوجه می‌شویم که فوتبال ملی چک تا چه اندازه از ستاره خالی شده است. پتر چک دارنده رکورد گلین‌شیت در تاریخ لیگ برتر انگلیس، کاپیتان دورتموند یان کولر، ستاره آرسنال یعنی توماس روسیچسکی، آقای گل یورو ۲۰۰۴ و مهاجم لیورپول یعنی میلان باروش و همچنین برنده توپ طلای سال ۲۰۰۳ دنیای فوتبال یعنی پاول نودو، همگی در ترکیب طلایی نسل ۲۰۰۶ فوتبال چک حضور داشتند اما در این ترکیب، به ندرت بازیکنی در کلاس جهانی پیدا می‌شود و با این وجود، چک توانسته با معجزه در ضیافت پنهالی‌ها به ۲۰ سال ناکامی خود در صعود به جام جهانی پایان دهد. این جام، فرصتی طلایی برای این نسل از بازیکنان چک خواهد بود که خود را در بالاترین سطح فوتبال ملی جهان به باشگاه‌های بزرگ دنیا عرضه کنند و شاید جام ۲۳، یک رستخیز دوباره در فوتبال ملی چک باشد؛ جایی برای دیده شدن بازیکنانی که این روزها جایی در تیم‌های مطرح فوتبال جهان ندارند.

جمهوری چک



Group A

دهمین حضور در جام جهانی (دومین حضور پس از جدایی از اسلواکی)

سرمربی: **میروسلاو کوپک (جمهوری چک)**

کاپیتان: **لادیسلاو کرچی**

بهترین عملکرد: **نایب‌قهرمانی (۱۹۳۴ و ۱۹۶۲) با چکسلواکی، مرحله گروهی ۲۰۰۶ پس از جدایی**

رتبه در رده‌بندی فیفا: **۴۱**

ستارگان: **پاتریک شیک (بایر لورکوزن)، توماس سوچک (وستهم) و ماتی کوار (آیندهوون)**

برنامه بازی‌ها:

جمعه ۲۲ خرداد: کره جنوبی - جمهوری چک ۵:۲۰
پنجشنبه ۲۸ خرداد: جمهوری چک - آفریقای جنوبی ۱۹:۳۰
پنجشنبه ۴ تیر: جمهوری چک - مکزیک ۴:۲۰



جمهوری چک؛ در اندیشه تکرار افتخارات کهن

سرزمینی با فرهنگ غنی و فوتبالی پرشور

فرهنگی این کشور پرداخته می‌شود.

تاریخچه حضور جمهوری چک در جام جهانی فوتبال

فوتبال یکی از پرطرفدارترین ورزش‌ها در جمهوری چک است و این کشور در تاریخ رقابت‌های جام جهانی عملکرد چشمگیری داشته است. پیش از اینکه جمهوری چک به‌طور مستقل به صحنه جهانی فوتبال وارد شود، تیم ملی چکسلواکی یکی از قدرت‌های بزرگ فوتبال اروپا بود. تیم ملی چکسلواکی ۲ بار در سال‌های ۱۹۳۴ و ۱۹۶۲ به فینال جام جهانی راه یافت و در هر ۲ بار به مقام

نایب‌قهرمانی دست یافت. این تیم با بازیکنانی چون اولدریش نیدلی و ژوزف ماسوپوت، نقش مهمی در شکل‌دهی به تاریخ فوتبال اروپا ایفا کرد. خود را در میان بهترین‌های جهان تثبیت کند. در این مدت، تیم ملی چک در بسیاری از دوره‌های جام جهانی حضور داشته است، اما در اکثر موارد نتوانسته است به مراحل پایانی برسد. در جام جهانی ۲۰۰۶، جمهوری چک در مرحله گروهی از رقابت‌ها حذف شد و این نتیجه نشان داد که این کشور با وجود تیم‌های

همواره از جذاب‌ترین و پرهیجان‌ترین رقابت‌های داخلی چک به‌شمار می‌آید.

افتخارات تاریخی و ستارگان ماندگار

تیم ملی جمهوری چک با تاریخ درخشان خود در مسابقات جهانی، افتخارات فراوانی کسب کرده است. از جمله مهم‌ترین دستاوردهای این تیم می‌توان به نایب‌قهرمانی در جام جهانی ۱۹۳۴ و ۱۹۶۲ اشاره کرد. همچنین قهرمانی در یورو ۱۹۷۶ و درخشش آنتونین پتر چک نیز با ۱۱ بازی ملی در این رقابت‌ها، همواره در یادها خواهد ماند. در تاریخ اخیر فوتبال چک، بازیکنانی چون پاول نودو، توماس روسیچسکی و پتر چک که هر کدام در زمان خود نماد فوتبال چک بودند، بر جای خود خاطراتی فراموش‌نشده گذاشتند.

پاول نودو که در سال ۲۰۰۳ توپ طلا را از آن خود کرد، از شناخته‌شده‌ترین چهره‌های فوتبال چک است که همواره با بازی‌های خود در سطح باشگاهی و بین‌المللی تحسین‌ها را برانگیخت. دروازه‌بان افسانه‌ای پتر چک نیز با ۱۱ بازی ملی و عملکرد برجسته‌اش در باشگاه چلسی، نمادی از مقاومت و استقامت در فوتبال جهانی بود. در حال حاضر، توماس سوچک و پاتریک شیک، نسل جدیدی از بازیکنان چک را نمایندگی می‌کنند که می‌توانند در آینده جایگاه فوتبال چک را در سطح بین‌المللی دوباره احیا کنند.

تداوم یک میراث ارزشمند

جمهوری چک، کشوری با تاریخچه‌ای پر فراز و نشیب، امروز به یکی از پیشروترین کشورهای اروپایی مرکزی در عرصه‌های مختلف فرهنگی، هنری و ورزشی تبدیل شده است. فوتبال در این کشور همچنان با شور و شوق زیادی دنبال می‌شود و این نشان‌دهنده اهمیت بالای این ورزش در زندگی روزمره مردم چک است. علی‌رغم چالش‌ها و تغییرات سیاسی در طول سال‌ها، جمهوری چک همچنان با تکیه بر هویت فرهنگی غنی خود، بویژه در عرصه فوتبال، جایگاه ویژه‌ای در سطح بین‌المللی دارد. آینده این کشور در عرصه ورزشی، چه در فوتبال و چه در فرهنگ، همچنان روشن است و این میراث ارزشمند به نسل‌های آینده منتقل خواهد شد.

ماشین گلزنی شیک

آقای گل یورو ۲۰۲۰ و یکی از مهره‌های کلیدی لورکوزن در فصل اخیر که سابقه قهرمانی در بوندس‌لیگا و همچنین بازی برای تیم‌های مطرح سری‌آ در کارنامه دارد، مثل تونمونت‌های اخیر پی‌تر چک استاره نخست تیم ملی چک خواهد بود. پاتریک شیک ۳۰ ساله تا اینجا فصل بوندس‌لیگا را ۲۴ بازی ۱۱ بار برای لورکوزن گلزنی کرده و در مرحله مقدماتی جام جهانی اروپا نیز ۵ بار برای تیم ملی کشورش گلزنی کرده بود تا امید اصلی یک ملت برای درخشش در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد. به علاوه شیک، دو بازیکن کلیدی تیم‌های حاضر در کورس بقای لیگ برتر انگلیس نیز اهمیت بسیار زیادی در ترکیب چک دارند؛ توماس سوشک هافبک ثابت سال‌های اخیر وستهم و کاپیتان لادیسلاو کرچی که این فصل را در ولورهمپتون سپری کرده است.

بیرترین سرمربی جام ۲۳

چک با یک مربی بومی و نه چندان آشنا با به جام جهانی خواهد گذاشت؛ میروسلاو کوپک ۷۴ ساله که مدتی پیش از بازی‌های پلی‌آف مسئولیت هدایت تیم ملی این کشور را پذیرفت و توانست صعود تاریخی جمهوری چک به جام جهانی ۲۰۲۶ را رقم بزند و بی‌تردید، این صعود بزرگترین دستاورد عمر مربیگری او بوده است. کوپک سال‌ها سابقه هدایت تیم‌های مطرح لیگ داخلی چک از جمله اسلاویا پراگ و ویکتوریا پلزن را در کارنامه دارد و تنها جام معتبر کارنامه او، به قهرمانی لیگ این کشور در سال ۲۰۱۵-۲۰۱۴ با ویکتوریا پلزن برمی‌گردد. پیش از او ایوان هاشک سرمربی سابق تیم ملی لبنان و باشگاه‌های بسیاری در آسیا هدایت تیم ملی جمهوری چک را برعهده داشت که در مسیر صعود مستقیم به جام جهانی ناکام ماند؛ جالب اینکه از زمان جدایی از اسلواکی، تیم ملی جمهوری چک حتی یک سرمربی خارجی هم در کارنامه خود نداشته است.

نایب‌قهرمانی دست یافت. این تیم با بازیکنانی چون اولدریش نیدلی و ژوزف ماسوپوت، نقش مهمی در شکل‌دهی به تاریخ فوتبال اروپا ایفا کرد. خود را در میان بهترین‌های جهان تثبیت کند. در این مدت، تیم ملی چک در بسیاری از دوره‌های جام جهانی حضور داشته است، اما در اکثر موارد نتوانسته است به مراحل پایانی برسد. در جام جهانی ۲۰۰۶، جمهوری چک در مرحله گروهی از رقابت‌ها حذف شد و این نتیجه نشان داد که این کشور با وجود تیم‌های

رقص شیشه‌های بوهمی در دشت‌های آمریکا تیمی که در دل صنعت و هنر می‌تپد

محمدرضا رحیم پورا

صحنه جهان برای فوتبال چک کافی بود. اما سرانجام در بهار ۱۴۰۵ (آوریل ۲۰۲۴)، این تیم با شکست دانمارک در ضربات پنالتی، بلیت جام جهانی را به جیب زد. مثل هر کشوری دیگر در جام جهانی، این تیم تنها ۱۱ مرد در مستطیل سبز نیست؛ بلکه روایتی است از یک تمدن تمام‌عیار. تمدنی که در شیشه بوهمی می‌درخشد، در خطوط پورشه جاری است و در طعم کوفته سنتی آنها خوش می‌نشیند.

کریستال و چمن

تاریخ جمهوری چک قصه صیقل خوردن در آتش است. این سرزمین، مهد کریستال بوهمی، محصولی را به جهان عرضه می‌کند که برای رسیدن به آن شفافیت و درخشش، باید حرارت را تحمل کند. ملی‌پوشان چک نیز چنین‌اند. ستارگانی چون توماس سوچک و پاتریک شیک نه‌تنها تکنیک، بلکه آن جوهره بوهمی را دارند، توان ایستادن در لحظات اوج فشار، مثل همان کریستالی که در موزه‌های پراگ در برابر زلزله زمان استوار مانده است. این تیم در جام جهانی ۲۰۲۶ نشان خواهد داد که چگونه می‌توان از دل بحران‌های اقتصادی و سیاسی دهه‌های گذشته، یک تیم منسجم و هنرمند ساخت.

وقتی پای صنعت به فوتبال باز می‌شود

فوتبال چک بدون ردپای اقتصاد این کشور معنا نمی‌یابد. شاید کمتر کسی بداند فردیناند پورشه، افسانه بی‌بدیل خودروسازی جهان، در همان دیار بوهمی دیده به جهان گشود. امروز نیز صنعت خودرو تولید نیمه‌هادی‌ها در این کشور می‌تپد. خط تولید خودروهای اسپورت و ماکان‌های پورشه در کنار مونتاژ محصولات اشکودا و کارخانه‌های تراشه‌سازی، بازیابی از یک فرمول پنهان در سبک بازی چک است؛ ساختار مستحکم در دفاع و شتاب آبی در ضدحملات. درست مثل یک خودروی چک‌اسلواک که موتور آن زرمزه تاریخ صنعت اروپاست. بازیکنان چک در زمین مانند کارگران ماهر آن خطوط تولید عمل می‌کنند، کاملاً بی‌حاشیه، دقیق و به‌رهور.

سوخاری و کلم ترش

این تیم مانند غذای سنتی «Vepřo-knedlo-zelo» (کیباب سنتی، کلم ترش و کوفته خمیری) است. نه ذائقه خوش‌آب‌ورنگ، بلکه ترکیبی از مواد ساده و مغذی که یک تیم را کارآمد می‌کند. بازیکن چک تنها یک سلبریتی در زمین نیست، او بخشی از یک «ماشین کاری» است که در آن دهنده‌های بی‌ادعا مثل سوچک غذای اصلی را می‌سازند و شیک‌ها، هنرمندانی هستند که پودینگ میوه و اشترودل سبب را در لحظات پایانی به دسر می‌گذارند. آشپزی چک نیز مثل فوتبالش، با وجود تأثیر از همسایگان، هویت خود را حفظ کرده است؛ همان‌طور که تیم ملی چک با وجود هجوم بازیکنان خارجی به لیگ‌های بزرگ، هنوز بر پایه لیگ داخلی و باشگاه‌هایی مثل اسلاویا پراگ و ویکتوریا پلزن استوار است.

فرهنگ کوتاه‌نویسی و معماری مدرن

فرهنگ چک آکنده از جزئیات ساده لوحانه اما دقیق است. معماری کوبیسم چک و خطوط تند و تیز آن در ساختمان‌هایی مثل «خانه سیاه مادونا» در پراگ، همان سادگی هوشمندانه‌ای را تداعی می‌کند که تیم



آنتونین دورزاک و بدریخ اسمتانا

آهنگسازانی هستند که موسیقی کلاسیک را با فولکلور چک پیوند زدند.

تیم ملی چک نیز چنین ارکستری است. خط دفاعی مثل ویولن‌های بم، آرام و استوار؛ خط میانی مثل بادی‌های چوبی، روان و پیوسته و خط حمله مثل ترومپت‌ها در اوج «ولتاوا». در جام جهانی ۲۰۲۶، هرگاه این تیم به میدان می‌آید، یک سمفونی ملی اجرا می‌شود؛ بدون هیچ نت زائدی.

«چکیا»؛ نامی تازه برای کهن دیار بوهمی

مقاله اسپورتینگ نیوز یادآوری می‌کند که از سال ۲۰۱۶، دولت این کشور درخواست کرده نام «جمهوری چک» برای امور رسمی باقی بماند، اما «چکیا» (Czechia) برای امور ورزشی، ادبی، موسیقایی و رسانه‌ای به کار رود. این تغییر، ریشه در سادگی‌سازی زبانی و جلوگیری از سردرگمی در زبان‌های مختلف جهان دارد. درست مثل همان روحیه بوهمی که در بخش قبلی گفتیم؛ کوتاه‌نویسی و کارآمدی، حتی در نام کشور برای اهالی فوتبال، این نام یادآور دوران چکسلواکی (قهرمان یورو ۱۹۷۶) و فینال رویایی یورو ۱۹۹۶ (با نام جمهوری چک) است.

حالا در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، این تیم به نام «چکیا» یا به خاک آمریکا می‌گذارد؛ سفیری از سرزمینی که نامش را صیقل داده تا جهانی‌تر شنیده شود. این تیم در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا مدعی قهرمانی نیست اما روایتی از هوشمندی تاریخی، غرور صنعتی و هنر تاب‌آوری را با خود به ورزشگاه‌های مدرن آمریکا می‌برد. پس بیایید این بار که بازیکنان چک توپ را در اختیار می‌گیرند، صدای برش شیشه بوهمی را در ضربات محکم پای آنها بنشیند؛ وقتی پاتریک شیک از راه دور شوت می‌زند، به یاد باوریم که در همین سرزمین بود که فردیناند پورشه برای نخستین بار «شتاب لحظه‌ای» را طراحی کرد. فوتبال، فقط ورزش نیست؛ گاه یک سند فرهنگی، اقتصادی و صنعتی است که روی چمن نوشته می‌شود.



پیام ترسناک کادرفنی برای جامانده‌های لیست تیم ملی

جلالی و فلاح جام جهانی را از دست می‌دهند!

گزارش یک

حمیدرضا عرب

خبرنگار

فهرستی که اخیراً توسط امیر قلعه‌نویی از بازیکنان داخلی دعوت شده به اردوی تیم ملی فوتبال ایران منتشر شده را می‌توان به نوعی آخرین مرز انتخاب برای حضور در جام جهانی فوتبال دانست.

این لیست نه‌فقط یک دعوت معمولی بلکه ترسیم نهایی دایره‌ای از بازیکنانی است که شانس حضور را خواهند داشت.

تجربه دوره‌های گذشته نیز نشان داده‌که در فاصله کوتاه تا جام جهانی تغییرات گسترده در فهرست نهایی رخ نمی‌دهد و تنها اتفاقات خاص می‌تواند مسیر تازه‌ای برای بازیکنان خارج از این دایره باز کند. در چنین فضایی طبیعی است که غیبت برخی نام‌ها بیش از حضور دیگران به چشم بیاید.

در میان اسامی منتشر شده جای خالی دو بازیکن از استقلال بیش از همه جلب توجه می‌کند.

سامان فلاح و ابوالفضل جلالی دو بازیکنی که تا همین چندی پیش حضورشان در فهرست نهایی چندان روز دهن نبود اکنون از این دایره کنار رفته‌اند و همین موضوع به معنای کاهش جدی شانس آنها برای حضور در جام جهانی است.

حذف‌های معنادار

از لیست نهایی

فلاح و جلالی هر دو در اردوی قبلی تیم ملی که در ترکیه برگزار

شد حضور داشتند و حتی برخی تحلیل‌ها حکایت از آن داشت که حداقل یکی از این دو می‌تواند در ترکیب نهایی قرار گیرد. با این حال لیست جدید نشان می‌دهد که نظر کادرفنی تغییر کرده و این دو بازیکن دیگر در اولویت‌های اصلی قرار ندارند.

این تصمیم را باید یکی از مهم‌ترین پیام‌های فهرست اخیر دانست. پیامی که به وضوح بیان می‌کند رقابت برای رسیدن به پیراهن تیم ملی در آستانه جام جهانی به بالاترین سطح خود رسیده و کوچک‌ترین افت یا نوسان می‌تواند به حذف از این رقابت منجر شود.

برای فلاح این اتفاق شاید تلخ‌تر باشد. بازیکنی که در مسیر پیشرفت قرار داشت و تصور می‌کرد می‌تواند نخستین حضور جهانی خود را تجربه کند اکنون با واقعیتی متفاوت روبه‌رو شده است.

در سوی دیگر جلالی قرار دارد که پیش از این حضور در جام جهانی را تجربه کرده و حتی مقابل آمریکا نیز به میدان رفته بود اما نوسانات این فصل و رقابت شدید در پست او باعث شده تا از نگاه کادرفنی دور بماند.

بازگشت‌ها و انتخاب‌های قابل توجه

در مقابل این حذف‌ها برخی انتخاب‌ها نیز قابل تأمل است. حضور عارف آقاسی در فهرست جدید یکی از این موارد است. مدافعی که مدت‌ها از تیم ملی دور بود اکنون بار دیگر به اردو دعوت شده و این موضوع نشان می‌دهد که کادرفنی روی توانایی‌های او حساب ویژه‌ای باز کرده است.

ویژگی‌های فیزیکی و سبک بازی آقاسی ممکن است عاملی باشد

هرچند

این تصمیم

می‌تواند برای

هواداران

استقلال و

حتی خود

این بازیکنان

نامیدکننده

باشد اما

واقعیت این

است که

تیم ملی در

آستانه جام

جهانی وارد

مرحله‌ای شده

که در آن تنها

آماده‌ترین و

کم‌نوسان‌ترین

بازیکنان

شانس حضور

خواهند داشت

که او را در مقطع کنونی به گزینه‌ای مناسب‌تر تبدیل کرده است. همچنین بازگشت روزبه چشمی به اردو نیز اهمیت زیادی دارد.

چشمی که در اردوی قبلی حضور نداشته اکنون بار دیگر به جمع ملی‌پوشان اضافه شده و باتوجه به توانایی بازی در دو پست دفاع میانی و هافبک دفاعی می‌تواند برگ برنده‌ای برای کادرفنی باشد.

این انعطاف‌پذیری تاکتیکی معمولاً در تورنمنت‌های بزرگی مانند جام جهانی نقش تعیین‌کننده‌ای ایفا می‌کند.



رقابت شدید در خط دفاع

باید به این نکته توجه کرد که رقابت در خطوط دفاعی تیم ملی شدت فشرده شده است. بازیکنانی مانند محمدحسین کتعمانی‌زادگان و شجاع خلیل‌زاده همچنان از گزینه‌های اصلی محسوب می‌شوند و حضور آقاسی و چشمی نیز این رقابت را پیچیده‌تر کرده است. در سمت چپ خط دفاعی نیز تجربه و ثبات بازیکنانی مانند میلاد محمدی باعث شده تا انتخاب او قطعی شود. درعین حال احسان حاجی‌صفی نیز بعد از سال‌ها

دوباره خود را به کادرفنی تیم ملی تحمیل کرده و این بازیکن نیز قطعا مسافر جام جهانی است.

در چنین شرایطی حذف فلاح و جلالی را باید نتیجه طبیعی این رقابت فشرده دانست. هرچند این تصمیم می‌تواند برای هواداران استقلال و حتی خود این بازیکنان نامیدکننده باشد اما واقعیت این است که تیم ملی در آستانه جام جهانی وارد مرحله‌ای شده که در آن تنها آماده‌ترین و کم‌نوسان‌ترین بازیکنان شانس حضور خواهند داشت.



آنچه اکنون بیش از هر چیز اهمیت دارد، ثبات و حفظ آمادگی بازیکنان است و باید دید امیر قلعه‌نویی چه تصمیمی درباره پست‌های گوناگون خواهد گرفت. به هر حال دو چهره استقلالی یکی از مهم‌ترین فرصت‌های زندگی خود را از دست دادند و چهار سال دیگر باید منتظر بمانند.

تکلمه: بازیکنان شایسته دیگری هم هستند که از لیست جا مانده‌اند اما قلعه‌نویی در نهایت از میان ۳۰ بازیکن کنونی داخلی و لژیونرها اسامی نهایی را برمی‌گزیند.

بعد از جام جهانی لیگ را دوباره برگزار کنید

قاسمپور: هنوز حسرت بازی اسکاتلند را می‌خورم



نسل جدید به اقتضای سن و سال‌شان بازی‌های او را به یاد نمی‌آورند اما بدون اغراق ابراهیم قاسمپور یکی از تکنیکی‌ترین و بهترین هافبک‌های تاریخ فوتبال کشورمان است. او به عنوان جوان‌ترین بازیکن حاضر در جام جهانی ۱۹۷۸ آرژانتین (۲۱ سال سن) حضور داشت. پیشکسوت آبادانی فوتبال ایران از حسرتش در یکی از بازی‌های آن جام می‌گوید.

ادامه مسابقات لیگ به بعد از جام جهانی موکول شد.

این مسأله قابل پیش‌بینی بود چرا که تنها راه همین بود. ما نه زیرساخت مناسب داریم و نه باشگاه‌های مان بودجه کافی برای برگزاری متمرکز بازی‌ها را دارند. اینکه هر سه روز یکبار بازی کنند با وضعیت زمین‌های ما شدنی نیست. از طرفی به صورت غیرمتمرکز و اینکه با اتوبوس یا قطار هم بروند اصلاً نمی‌شود. من شنیدم سه تیم اول را هم برای فصل آینده لیگ نخبگان معرفی کردند.

البته گفته شده که بازی‌ها بعد از جام جهانی برگزار می‌شود.

از الان نمی‌توان در این باره اظهار نظر دقیقی داشت. ضمن اینکه وقتی شما سه تیم را به AFC معرفی کردید دیگر انگیزه‌ای برای سایر تیم‌ها نمی‌ماند. این وسط فقط تیم‌های سقوط‌کننده باتلاکلیف هستند. به نظر اگر بعد از جام جهانی لیگ را از ابتدا آغاز کنند خیلی بهتر است.

تیم ملی هم دو بازی با کاستاریکا و نیجریه انجام داد.

با این نوع تیم‌ها زیاد می‌توان بازی کرد. فدراسیون ما چون ارتباط‌های خوبی ندارد و هزینه هم نمی‌کند تیم‌های مطرح با ما بازی نمی‌کنند. به نظر از نظر کیفی هم به ما کمک زیادی نخواهد کرد.

صحبت از جام جهانی شد، شما خودتان تجربه بازی در جام جهانی و البته خارج از کشور را هم دارید.

بله، همان‌طور که می‌دانید من در لیگ مصر و قطر بازی کردم. در جام جهانی هم جوانترین بازیکن تیم ملی بودم که قبل از بازی‌ها این یک آرزوی دست‌نیافتنی برایم بود. ما قبل از جام جهانی در تورنمنت ریال مادرید با تیم ملی آرژانتین بازی کردیم؛ تیمی که در جام ۱۹۷۸ قهرمان جهان شد.

آن بازی را در ضربات پنالتی واگذار کردید.

بله، یکی از بهترین بازی‌های ما بود. گل اول را روی پاس علی پروین و ضربه محمد صادقی ما زدیم. در ادامه گل تساو را خوردیم و در پنالتی هم باختیم. ما شایسته پیروزی با اختلاف دو گل مقابل آنها بودیم.

خیلی از هم‌بازی‌های شما در آن تیم از ترس بازی مقابل هلند می‌گویند.

خدا را شاهد می‌گیرم، به جان بچه‌ها نه تنها ترسی نداشتم بلکه برایم مثل بازی با تیم‌های حوزه خلیج فارس بود. شاید بعضی بچه‌ها مطالبی را در قالب طنز درباره آن بازی گفته باشند اما من ترسیده بودم.

از آن جام حتماً خاطرات زیادی هم دارید.

خاطره من تا حدودی تلخ است. در بازی با اسکاتلند وقتی با دروازه‌بان اسکاتلند تک به تک شدم، توپ به ساق پایم خورد و افتادم و یک فرصت عالی را از دست دادم. شاید اگر آن توپ گل می‌شد مسیر زندگی فوتبالی‌ام تغییر می‌کرد. گروه ما هم سخت بود. گروهی که هلند در آن جام جهانی

نایب قهرمان شد، پرو قهرمان آمریکا بود و اسکاتلند هم در اوج فوتبالش بود. شاید استرس و کم‌تجربگی دلیلش بود.

جوان که بودیم، شرایط هم مثل الان نبود که اینترنتی باشد و هر کانال تلویزیون فوتبال نشان دهد. ما اطلاعات کافی از حرفیان نداشتم. حالا شما با یک کلیک می‌توانید اطلاعات تمامی تیم‌های فوتبال دنیا را به دست بیاورید اما آن زمان چنین خبری نبود. در حال حاضر تلویزیون ما لیگ‌های فوتبال ۵-۶ کشور مطرح جهان را نشان می‌دهد ولی آن زمان چنین امکاناتی وجود نداشت. اکنون بازیکن تیم ملی خودش می‌تواند اطلاعات بازیکن مقابلش را هم به طور کامل به دست بیاورد. بعضی تمرینات ما روی ماسه کنار ساحل انجام می‌شد. البته بازی‌های تدارکاتی نسبتاً خوبی با تیم‌هایی مثل فرانسه، یوگسلاوی و آرژانتین انجام دادیم. اما جام جهانی برای اولین‌بار شرایط خاص خودش را داشت. بازی با فرانسه را در حالی با نتیجه ۱-۲ واگذار کردیم که داور یک پنالتی اشتباه برای حریف گرفت.



این دروازه‌بان سابق تیم ملی افزود: نسل در ذهن تمام مردم ماندگار شدند. موجاب بود و در نهایت این بازیکن در دقیقه ۷۲ موفق شد از روی همین ضربه گل برتری تیمش را به ثمر برساند. در آن مقطع یوگسلاوها تیم بسیار خوبی بودند و بازیکنان خوبی در این تیم بازی می‌کردند و ما پیش از بازی مقابل این تیم می‌دانستیم که کارمان بسیار سخت است. با وجود این نتیجه کسب شده تیم ملی در این مسابقات نتیجه بدی نبود. «نسل ۹۸» موفق هم هستند.».

نسل بسیار خوبی بود و بازیکنان این نسل در ذهن تمام مردم ماندگار شدند. علاوه بر این تیم ملی بسیار قابل احترام بود و هر کدام از بازیکنان حاضر در تیم ملی بعد از جام جهانی سیر ترقی را بسیار خوب طی کردند و امروز خیلی از آنها مربیان بسیار خوبی هستند و در لیگ برتر هدایت تیم‌ها را برعهده دارند. علاوه بر این، بعضی بازیکنان نسل ۹۸ حالا مدیران قابل‌هستند که مدیریت برخی از باشگاه‌ها را برعهده داشته و موفق هم هستند.».

روی خط جام جهانی

ژاپن با تیم زیر ۱۹ سال

در جام جهانی

کمیته فنی فدراسیون فوتبال ژاپن در جلسه‌ای که دیروز برگزار شد، برنامه ویژه‌ای برای تیم ملی این کشور در مسیر حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ تصویب کرد؛ بر این اساس، اعضای تیم زیر ۱۹ سال ژاپن به‌عنوان «یار تمرینی» در کنار تیم بزرگسالان حضور خواهند داشت.

ماساکنو یاماموتو، رئیس کمیته فنی این فدراسیون در نشست خبری اعلام کرد که حدود ۲۰ بازیکن به‌عنوان یار تمرینی انتخاب می‌شوند و هدایت این گروه برعهده ساتوشی یاماگوچی، سرمربی تیم زیر ۱۹ سال خواهد بود. تجربه دوره قبلی در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به دلیل محدودیت‌های ناشی از کرونا مانع از اجرای چنین برنامه‌ای شده بود، اما در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه تیم زیر ۱۹ سال به‌عنوان یار تمرینی حضور داشت؛ نسلی که بازیکنانی مانند تاکفوسا کوبو، کیسوکو اوساکو، یوکیناری سوگاوارا، هیروکی اینو و دایکی هاشیگوا را در خود داشت و حالا بسیاری از آنها به تیم ملی بزرگسالان رسیده‌اند.

طبق برنامه اعلام‌شده، این گروه از اردوی پیش از مسابقات در مونتری مکزیک در کنار تیم ملی خواهد بود و در هر سه بازی مرحله گروهی نیز همراه تیم می‌ماند.

احتمال حضور رنار در جام جهانی

هروز رنار جمعه گذشته اعلام کرده بود که فدراسیون فوتبال عربستان در فاصله کمتر از دو ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ او را از تصمیم خود برای قطع همکاری مطلع کرده است. با این حال هنوز بیانیه رسمی در این خصوص منتشر نشده است. در این شرایط، سامی العجمی، ستاره سابق فوتبال عربستان، آینده احتمالی این سرمربی فرانسوی را فاش کرد.

العجمی در گفت‌وگو با برنامه «نادینا» که از شبکه «ام‌بی‌سی» پخش می‌شود، مدعی شد که رنار در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور خواهد داشت، اما نه با عربستان. او گفت: «اطلاعاتی که در اختیار دارم نشان می‌دهد، هرزه رنار در جام جهانی آینده حضور دارد. نمی‌توانم با قطعیت بگویم، اما با احتمال زیاد هدایت یک تیم دیگر را برعهده خواهد گرفت؛ تیمی از قاره آفریقا.»

او در ادامه به تیم‌های آفریقایی حاضر در جام جهانی اشاره کرد، جایی که «تیم‌ا از این قاره شامل مصر، مراکش، تونس، الجزایر، آفریقای جنوبی، کیپ‌ورد، غنا، کنگو دموکراتیک، ساحل عاج و سنگال در این رقابت‌ها حضور خواهند داشت.

گل زن استقلال، امید اول هائیتی

تیم ملی هائیتی که در گروه C جام جهانی با تیم‌های ملی برزیل، اسکاتلند و مراکش باید دیدار کند که بازی‌های آسانی برای این تیم نخواهد بود. سایت جوگودا، ۱۰ تمجید از داکتر نازون مهاجم استقلال و تیم ملی هائیتی درباره او نوشت: تیم ملی هائیتی پس از ۵۲ سال بار دیگر به جام جهانی راه یافته و هواداران این کشور می‌توانند دوباره تیم‌شان را در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال دنیا ببینند. یکی از اصلی‌ترین امیدهای هائیتی برای درخشش در این رقابت‌ها، داکتر نازون است؛ مهاجم ۳۲ ساله‌ای که عنوان بهترین گلزن تاریخ تیم ملی کشورش را در اختیار دارد. او با پیراهن شماره ۹، برای نخستین بار حضور در جام جهانی را تجربه می‌کند، اما پیش از این نیز در رقابت‌های مهمی گلزنی کرده و تجربه بین‌المللی قابل توجهی دارد.

نازون با ۴۴ گل، رکورددار گلزنی در تیم ملی هائیتی است و سابقه گلزنی در رقابت‌های جام طلایی کونکاکاف را هم در کارنامه دارد. او همچنین در کوپا آمریکا ۲۰۱۶ حضور داشت و جالب اینکه در همان رقابت‌ها مقابل تیم ملی برزیل به میدان رفت. نازون با ۸۰ بازی ملی، دومین بازیکن سابقه تاریخ هائیتی نیز محسوب می‌شود و تنها پیرایش برونی با ۹۵ بازی بالاتر از او قرار دارد.

منع ترامپ از حضور حامیان

فلسطین در جام جهانی

براساس گزارش دیروز نشریه تایمز اسرائیل دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا دستور داده تا نماینده وی موظف به جلوگیری از ورود افرادی شود که در جام جهانی ۲۰۲۶ از فلسطین حمایت می‌کنند. این اقدام با استناد به مبارزه با یهودستیزی صورت می‌گیرد و هدف آن آغاز چالش‌های جدید در فضای فوتبال است. این تصمیم در شرایطی اتخاذ می‌شود که طبق نظرسنجی منتشر شده توسط لاپازیرین، حدود ۸۰ درصد از تماشاگران فوتبال در اروپا پس از وقایع غزه، موضعی مخالف اسرائیل و حامی فلسطین اتخاذ کرده‌اند. محدودیت‌ها برای تماشاگران و هواداران در جام جهانی ۲۰۲۶ که با سیاست‌های مهاجرتی پیشین ترامپ آغاز شده بود، اکنون به سطحی رسیده که حتی حمایت از آرمان فلسطین را نیز برنمی‌تابد.

خاکام یهودی و نماینده مبارزه با یهودستیزی ترامپ، اظهار داشت: «رئیس‌جمهور و وزیر امور خارجه به‌روشنی اعلام کرده‌اند که افرادی که قصد ایجاد تفرقه در این کشور را دارند، مورد استقبال قرار نخواهند گرفت. کسانی که با یهودستیزی، نوع نفرت خود را به ایالات متحده وارد می‌کنند، پذیرفته نمی‌شوند.» در مقابل نشریه گاردین عنوان کرد، این اظهارات در حالی بیان می‌شود که کشتار بیش از ۷۰ هزار فلسطینی و اتمام نسل‌کشی، اعتبار بین‌المللی رژیم صهیونیستی را خدشه‌دار کرده است. گاردین معتقد است، اقدام ترامپ به التهاب در فضای جام جهانی دامن زده و به روح عدالت و اتحاد این رویداد ورزشی آسیب خواهد رساند.

ایران ورزش

خبر

نگاهی به قهرمانی استقلال

در اولین فصل تیمداری

لیگ برتر فوتبال زنان ایران در فصل اخیر با حضور ۱۲ تیم، یکی از منظم‌ترین و در عین حال پرتنش‌ترین دوره‌های خود را پشت سر گذاشت. این فصل با رقابتی نزدیک میان مدعیان آغاز شد، اما در نهایت با قهرمانی زودهنگام و تاریخی تیم استقلال تهران به پایان رسید؛ قهرمانی‌ای که بیش از آنکه در زمین رقم بخورد، در نتیجه برتری آماری و یک رای انضباطی تثبیت شد. استقلال تهران که برای نخستین بار در این رقابت‌ها حضور داشت، تحت هدایت شهناز یاری، سرمربی با تجربه فوتبال ایران، از همان هفته‌های ابتدایی نشان داد که با هدف قهرمانی وارد لیگ شده است.

این تیم با ارائه نمایشی منسجم در فاز دفاعی و هجومی، خیلی زود خود را از سایر رقبا جدا کرد و به صدر جدول تکیه زد. در حالی که لیگ به هفته نوزدهم رسیده بود، وقوع شرایط ناشی از جنگ تحمیلی باعث توقف ناگهانی مسابقات شد. این توقف در شرایطی رخ داد که هنوز چند هفته تا پایان رسمی رقابت‌ها باقی مانده بود. با این حال، یک بازی معوقه از هفته‌های پیشین نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت قهرمانی ایفا کرد. در این دیدار، استقلال مقابل نماینده مشهد قرار گرفت. این مسابقه در جریان خود با حاشیه‌هایی همراه شد و در پی اعتراض‌های پیاپی تیم مشهدی به تصمیمات داور، بازیکنان این تیم زمین را ترک کردند و مسابقه نیمه‌تمام ماند.

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال پس از بررسی این رخداد، مطابق مقررات نتیجه بازی را ۳ بر صفر به سود استقلال اعلام کرد. همین‌زمان در شرایطی صادر شد که استقلال با ۵۲ امتیاز و اختلاف ۹ امتیازی نسبت به نزدیک‌ترین تعقیب‌کنندگان خود یعنی پالایش نفت آبادان و فولاد هرمزگان در صدر جدول قرار داشت. با توجه به اینکه تنها ۹ امتیاز دیگر تا پایان فصل قابل کسب بود، عملاً قهرمانی آبی‌پوشان پایتخت قطعی شد. از منظر آماری، استقلال یکی از درخشان‌ترین فصول تاریخ لیگ را به ثبت رساند. این تیم در ۱۹ مسابقه موفق به زدن ۷۱ گل شد و تنها ۸ گل دریافت کرد؛ آماري که به ترتیب عنوان بهترین خط حمله و بهترین خط دفاع لیگ را برای آنها به همراه داشت. تفاضل گل ۶۳+ نیز فاصله فنی قابل توجهی با رقبا ایجاد کرد. در بخش فردی نیز بازیکنان استقلال عملکردی چشمگیر داشتند و موفق به کسب عناوینی چون خانم گل و بهترین پاسور لیگ شدند؛ موضوعی که عمق ترکیب و کیفیت بالای فنی این تیم را نشان می‌دهد. تنها نقطه منفی کارنامه استقلال، شکست یک بر صفر مقابل نفت امیدیه در هفته نهم بود؛ شکستی که مانع از ثبت یک فصل بدون باخت شد. با این حال، در مجموع، طرح «بزن و بساز» فراتر از استانداردهای لیگ ارزیابی شد. در سوی دیگر، این فصل از لیگ برتر فوتبال زنان ایران یک نکته مهم نیز داشت: پایداری کامل ۱۲ تیم تا هفته‌های پایانی.

برخلاف سال‌های گذشته که انصراف برخی تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی یا مدیریتی رایج بود، این فصل با ثبات بیشتری همراه شد و نشانه‌ای از حرکت تدریجی لیگ به سمت حرفه‌ای‌تر شدن را نمایان کرد.

بازگشت تیم ملی فوتبال مصر از اردوی آماده‌سازی

بازگشت تیم ملی فوتبال بانوان مصر از اردوی آماده‌سازی شهر ایها در عربستان سعودی، نشان از گامی مهم در راستای آمادگی این تیم برای شرکت در رقابت‌های پیش رو دارد. این اردو، که با هدف ارتقای هماهنگی میان بازیکنان و افزایش سطح فنی تیم برگزار شد، فرصت مغتنمی برای کادر فنی و بازیکنان فراهم آورد تا در شرایطی مطلوب، برای مسابقات آتی آماده شوند.

در جریان این اردو، تیم ملی بانوان مصر دو دیدار دوستانه با تیم ملی عربستان سعودی برگزار کرد. این دیدارها، فرصتی ارزشمند برای ارزیابی عملکرد بازیکنان در شرایط مسابقه و شناسایی نقاط قوت و ضعف تیم بود. یکی از این دیدارها، با رقابتی نزدیک و پیاپی به پایان رسید و نشان‌دهنده پیشرفت قابل توجه فوتبال بانوان در هر دو کشور است.

کادر فنی تیم مصر بر این باور است که این اردو، بخشی از برنامه بلندمدت این تیم برای حضور قدرتمند در رقابت‌های منطقه‌ای و بین‌المللی به شمار می‌رود. تمرینات فشرده، برنامه‌های تاکتیکی متنوع و تلاش برای ایجاد هماهنگی هرچه بیشتر میان خطوط مختلف تیم، از اهداف اصلی این اردو بود. بازیکنان تیم نیز از برگزاری این اردو ابراز رضایت کرده و آن را تجربه‌ای مفید و سازنده برای افزایش آمادگی جسمانی و ذهنی خود دانستند. به گفته آنها، بازی با تیم‌هایی با سبک‌های متفاوت، به پیشرفت فردی و تیمی کمک شایانی می‌کند و باعث افزایش اعتماد به نفس می‌شود. پس از پایان این اردو، تیم ملی بانوان مصر به کشور بازگشت تا تمرینات خود را در داخل پیگیری کند.

امید است این تیم در ماه‌های آینده با آمادگی کامل در مسابقات پیش‌رو حاضر شده و نتایج مطلوبی کسب کند.

• صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

• مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران

• رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری

• مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان

• سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین

• سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی

• تلفن: ۰۲۱۳۳۰۴۱۱۳ • فاکس: ۰۲۱۳۳۰۴۱۱۳

• چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم

• سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۰۲۱۳۳۰۴۱۱۳

• امور مشترکین: ۰۲۱۳۳۰۴۱۱۳

• نشانی: تهران، خیابان خورشهر، شماره ۲۰۸

• صندوق پستی: ۰۲۱۳۳۰۴۱۱۳

باخت مقابل نفت امیدیه، تنها حسرت استقلال است

توسلی: فشارها بهترین مدلم را ساخت

قهرمان شوید. این موضوع تا چه اندازه برای شما حسرت باقی گذاشت؟

باخت ما مقابل نفت امیدیه عجیب و غریب بود. یک بازی یکطرفه که تنها یک توپ روی دروازه ما آمد و همان هم گل شد. ۴۰ دقیقه مشغول حمله بودیم اما توپ‌ها گل نمی‌شد. از روز اول تمام هم و غم بچه‌های این تیم این بود که بدون باخت قهرمان لیگ شویم. به رغم آن شکست، بقیه بازی‌ها را با اقتدار بردیم و فقط در یک بازی مقابل فولاد هرمزگان، تساوی کردیم. به رغم فشار مسابقات جام جهانی اما عملکرد ملی پوشان استقلال در لیگ فوق‌العاده بود و در آن فشار، بهترین عملکرد را در لیگ برتر داشتیم. در سالی که گذشت عملکرد درخشانی در لیگ برتر و جام جهانی داشتید. با تمام اشک‌ها و لیخندها سال قبل برای شما چگونه بود؟

جام جهانی برای من پر از دستاورد بود. خوشحالم‌که توانستم نقش پررنگی در عملکرد تیم داشته باشم اما حیف شد که مقابل ایتالیا نتوانستیم پیروز شویم و از گروه صعود کنیم. تلخ‌ترین اتفاق سال این بود که نتوانستیم برای سومین بار روی سکوی قهرمانی آسیا بایستیم. تیم استقلال پتانسیل قهرمانی داشت و حتی زاین و تایلند از ما ضعیف‌تر بودند اما عدم مدیریت صحیح در آن مقطع، این اجازه را نداد. با توجه به محدودیت و فرصت کوتاه تا جام جهانی و عدم برگزاری بازی‌های دوستانه مناسب، عملکرد تیم در جام جهانی خوب بود. در لیگ برتر هم تمام توانم را گذاشتم و از عملکردم راضی هستم.

شرایط برای مسابقات قهرمانی آسیا پیش رو چگونه است؟
امیدوارم هرچه زودتر کشور به شرایط قبلی برگردد و ثبات ایجاد شود. در حال حاضر همه بازیکنان به صورت انفرادی تمرین می‌کنند اما فوتبال رشته کروی است و باید برای ایجاد انسجام، کنار هم تمرین کنیم. امیدوارم هرچه زودتر آزمون برگزار شود تا لیگ و اردوهای تیم ملی برگزار شود.

سرنوشت لیگ برتر فوتبال در هاله‌ای از ابهام

سرنوشت فصل جاری لیگ برتر فوتبال، به‌ویژه در بخش زنان، همچنان در وضعیت نامشخصی قرار دارد و تصمیم‌نهایی درباره ادامه یا پایان رقابت‌ها به جلسه پیش روی هیأت رئیسه سازمان لیگ موکول شده است. پیش از این با توجه به نیمه‌تمام ماندن مسابقات قرار بود ضمن اعلام قهرمانی تیم



به رغم آن

شکست، بقیه

بازی‌ها را با

اقتدار بردیم

و فقط در یک

بازی مقابل فولاد

هرمزگان، تساوی

کردیم. به رغم

فشار مسابقات

جام جهانی

اما عملکرد

ملی پوشان

استقلال در لیگ

فوق‌العاده بود

و در آن فشار،

بهترین عملکرد

را در لیگ برتر

داشتیم

در قهرمانی آسیا هم درون دروازه ایران خواهید بود یا حداقلی می‌کنید؟

در تمام این سال‌ها تلاش کردم که بهترین عملکرد را داشته باشم و دوست دارم فوتبال را در شرایطی ایده‌آل کنار بگذارم تا زحمات این سال‌های هدر نرود. با توجه به عملکرد سال قبل‌تر در لیگ برتر و جام جهانی، اگر کادرفنی صلاح بدانند دوست دارم همچنان در خدمت تیم ملی باشم.

استقلال چگونه؟ فصل بعد همچنان با آبی‌ها در لیگ برتر حضور خواهید داشت؟

تیم‌های لیگ برتر اضافه خواهند شد. قرار بود این پیشنهاد در جلسه آینده هیأت رئیسه سازمان لیگ مورد بررسی قرار بگیرد و در صورت تصویب، به عنوان تصمیم‌نهایی فصل جاری و چهارچوب فصل آینده اعلام شود. با این حال، هنوز هیچ تصمیم قطعی اتخاذ نشده و آینده لیگ همچنان در انتظار تعیین تکلیف

رسمی است.

احسان کامیانی، سرپرست کمیته فوتبال فدراسیون فوتبال، در این خصوص اعلام کرد: «جلسه هیأت رئیسه سازمان لیگ فوتبال را بلافاصله تشکیل خواهیم داد و در آن جلسه درباره وضعیت ادامه مسابقات و تعیین تکلیف فصل تصمیم‌گیری خواهد شد.»



کشمیر اندرسون فوتبال

بستم حجمه‌های زیادی علیه من ایجاد شد که شائبه‌هایی که بوجود آمد تلاش کردم تا بهترین عملکردم را بر پراهران این باشگاه داشته باشم و حضور داشتم امسال درون دروازه استقلال بیشترین گلین شیت و کمترین گل خورده را داشتم و خوشحالم‌که توانستم با این عملکرد پاسخ این سؤال را بدهم. مهم این است که در هر تیمی بهترین عملکرد خود را داشته باشی و من هم امسال تمام تلاشم را کردم که صدم را برای استقلال بگذارم.

باید از مجموعه باشگاه استقلال و در رأس آن تاجرینا، تشکر کنم چراکه امسال نگاه باشگاه به ورزش بانوان ویژه بود و حمایتی فوق‌العاده انجام دادند. اگر قرار باشد استقلال فصل بعد هم تیمداری کند، اولویتم قطعاً این باشگاه خواهد بود و امیدوارم این شرایط فراهم شود که همچنان استقلال را در فوتبال بانوان داشته باشم.

در ابتدای فصل شائبه‌هایی درباره

پرسپولیسی بودن شما مطرح شد.

واقعاً اینطور بود؟

ابتدای فصل که با باشگاه استقلال قرارداد

مرضیه جعفری در دوراهی میان خاتون و تیم ملی

توپ در زمین خانم مربی است!



سوژه

۱۰ ماه پس از پذیرفتن هدایت تیم ملی زنان در بدترین شرایط ممکن، مرضیه جعفری حالا در ایستگاهی ایستاده که نه فدراسیون فوتبال تکلیفش را روشن کرده، نه خودش می‌داند باید به بم برگردد، در تهران مربیگری کند یا دوباره روی نیمکت تیم ملی بنشیند. آنچه مسلم است، قانون منع دو شغله بودن جعفری که پارسل حاشیه‌ساز شد و حالا برگ زنده فدراسیون یا باشگاه‌ها برای بستن قرارداد است.

سکان هدایت تیم ملی زنان را به دست گرفت. تیمی که نه تنها از نظر فنی بیمار بود، بلکه جنگ ۱۲ روزه خرداد و جنگ رمضان تمام برنامه‌های آماده‌سازی‌اش را به هم ریخته بود. با این حال، جعفری در خاک اردن و مقابل حرفیانی مثل اردن و لبنان، تیم را به جام ملت‌های آسیا رساند؛ موفقیتی که هیچ‌کس تصورش را هم نمی‌کرد اما پس از آن صعود، همه چیز طبق وعده فدراسیون پیش نرفت. تا کادر فنی کامل و نه اردوهای منظمی برگزار شد. تیم در دوستانه‌ها هند و نیپال را برد، اما برابر ازبکستان باخت. یک موفقیت واقعی رقم خورده است. نکته‌تاس جالب دیگر، تا دوام این مسی‌راس‌ت. اردویی پیش از این، مسابقه طراحی طلسم رسمی برای فینال جام حذفی زنان را برگزار کرده بود. حالا «بزن و بساز» گام بلندتری وعده اردویی، فرصتی برای بیشتر ارزیابی است که «هر ورزشکار یک خالق محتوای توانمند است.»

سنجید. او عنوان سرمربی سال فوتبال آسیا را به دست آورد و از ۱۳ بازی رسمی و دوستانه، ۷ پیروزی و ۶ شکست ثبت کرد. آمارهای که برای تیمی با آن همه بحران، بی‌نظیر است.

اما قرارداد یکساله جعفری این روزها تمام شده و فدراسیون سکوت کرده اما شنیده‌ها حاکی از تمایل مدیران برای ادامه همکاری است. مشکل اینجاست که جعفری شروطتی دارد و مهم‌تر از آن، قانون منع تصدی همزمان مربیگری باشگاه و تیم ملی است که پارسل هنگام قراردادش با خاتون و تیم ملی حسابی جنجال آفرید و هنوز بابرجاست. اگر فدراسیون می‌خواهد او بماند، جعفری باید میان خاتون بم و تیم ملی یکی را انتخاب کند.

در همین فاصله، باشگاه‌های تهرانی وارد عمل شده‌اند. از مذاکره دو باشگاه

بزرگ پایتخت با او خبر می‌رسد؛ سناریویی که برای اولین بار جعفری را از فضای بم خارج می‌کند. اگر این اتفاق بیفتد، تیم ملی بدون سرمربی می‌ماند.

البته روی میز فدراسیون گزینه‌هایی مثل مریم ایران‌دوست، مریم جهان‌نجاتی، نیلوفر اردلان و حتی بازگشت دوباره مریم آزمون قرار دارد اما تا زمانی که تصمیم‌گیری درباره جعفری به سرانجام نرسد، هیچ‌کدام از این اسامی عملی نمی‌شوند. آنچه امروز هواداران فوتبال زنان را نگران می‌کند، نه ماندن یا رفتن یک سرمربی، بلکه الگوی همیشگی فدراسیون است؛ دیر تصمیم گرفتن، بدون برنامه عمل کردن و در نهایت تیم ملی را وارد چرخه بی‌ثباتی کردن. جعفری ثابت کرد می‌تواند از بحران، صعود بسازد. اما آیا فدراسیون می‌تواند از این فرصت، استفاده کند؟

مسابقات در هوای زیر صفر در

شهرهایی مثل شیکاگو، مینیاپولیس و بوستون است. بازی در برف و یخ نه تنها کیفیت فنی را کاهش می‌دهد، بلکه حضور تماشاگران در ورزشگاه‌های روباز را به خطری می‌اندازد. مشکل دوم، تقابل مستقیم با لیگ‌های پر درآمد آمریکایی شامل NFL (فوتبال آمریکایی) و NBA (بسکتبال) است.

بسیاری از تماشاگران عمومی

مبتدی با لیگ‌های بیسبال خواهد داشت. اما بخش قابل توجهی از هواداران نگران‌اند. مهم‌ترین چالش، برگزاری

طرفداران تغییر می‌گویند هماهنگی

با تقویم اروپایی مزیت رقابتی بزرگی

ایجاد می‌کند. باشگاه‌ها می‌توانند

نقل و انتقالات خود را بدون فاصله

زمانی با بازار جهانی برنامه‌ریزی

کنند. همچنین بازیکنان تیم‌های

ملی در فشار بین مسابقات باشگاهی

و ملی پیش از این نمی‌گیرند. از سوی دیگر،

استفاده از استادیوم‌های بزرگ در

ماه‌های خنک‌تر پاییز و بهار، داخل

کستری با لیگ‌های بیسبال خواهد

داشت. اما بخش قابل توجهی از هواداران

نگران‌اند. مهم‌ترین چالش، برگزاری

بزرگاری

مسابقات در

هوای زیر صفر

در شهرهایی

مثل شیکاگو،

مینیاپولیس و

بوستون است.

بازی در برف

و یخ نه تنها

کیفیت فنی را

کاهش می‌دهد،

بلکه حضور

تماشاگران در

ورزشگاه‌های

روبار را به خطر

می‌اندازد

۲. برنامه‌ریزی مسابقات در ساعات

طلایی متفاوت با NFL.

۳. تخفیف‌های ویژه برای جذب

خانواده‌ها در تعطیلات پایانی سال.

آینده این لیگ را مشخص خواهد

کرد.